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1 Hyrje 

 

Ky raport vjetor synon të ofrojë një pasqyrë të plotë, të strukturuar dhe transparente të veprimtarisë 

së Këshillit Kombëtar të Kontabilitetit për vitin 2025, në përmbushje të detyrimeve që rrjedhin nga 

kuadri ligjor në fuqi. Nëpërmjet këtij raporti paraqiten aktivitetet kryesore të realizuara gjatë vitit, 

zhvillimet në përditësimin dhe harmonizimin e standardeve kombëtare me ato ndërkombëtare të 

raportimit financiar, si dhe gjetjet dhe problematikat e evidentuara nga procesi i monitorimit të 

pasqyrave financiare. Gjithashtu, raporti përfshin prioritetet dhe planin e punës për vitin 2026, në 

funksion të forcimit të rolit rregullator të Këshillit dhe rritjes së cilësisë së raportimit financiar në 

vend, në përputhje me kërkesat e procesit të integrimit evropian. 

 

1.1 Prezantim i shkurtër i misionit dhe objektit të veprimtarisë 

 

Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit, organizëm profesional, publik dhe i pavarur, ka për mision 

përmirësimin e vazhdueshëm të raportimit financiar të njësive ekonomike fitimprurëse dhe 

jofitimprurëse. Ky mision, i zbërthyer në objektiva të qarta, strategji të përshtatshme dhe plane 

pune të koordinuara, garanton transparencën dhe saktësinë e raportimeve financiare si kusht i 

panegociueshëm i cilësisë së vendimeve ekonomike të operatorëve të tregut. 

Tre produktet kryesore që realizon Këshilli, në kuadër të realizimit të misionit të vet si dhe detyrave 

të ngarkuara nga ligji i kontabilitetit, janë: 

- hartimi dhe përmirësimi i Standardeve Kombëtare të Kontabilitetit;  

- përkthimi, pa ndryshime nga teksti origjinal dhe në kohë reale, i SNRF-ve; 

- monitorimi i zbatueshmërisë së standardeve të raportimit financiar. 

Gjithashtu, si një organizëm rregullator në fushën e raportimit financiar, KKK përpunon sistemin 

dhe metodat kontabël. KKK formulon udhëzimet përkatëse kontabël për përmirësimin e 

kuptueshmërisë së tyre nga përdoruesit apo hartuesit të raporteve financiare.  

KKK me ligj ka detyrimin të kontribuojë me mendime dhe sygjerime në hartimin apo ndryshimin 

e akteve ligjore dhe nënligjore të kësaj fushe, me propozime konkrete për kurrikulat universitare 

që mbulojnë fushën e kontabilitetit si dhe të publikojë materiale informuese dhe udhëzuese në 

zbatim të standardeve të raportimit financiar.   
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Gjatë vitit 2025 janë realizuar të gjitha detyrat e parashikuara në programin e punës të miratuar në 

Këshill në fillim të vitit, ku më kryesoret janë ato lidhur me hartimin e SKK-ve të reja, 

përmirësimin e atyre ekzistuese, përkthimin dhe publikimin e SNRF-ve si dhe detyra të tjera në 

kuadër të përmbushjes së kërkesave për rishikimin e legjislacionit të fushës së raportimit financiar 

në kuadër të procesit të integrimit të Shqipërisë në BE.  

 

1.2 Statusi, detyrat dhe organizimi 

 

Statusi 

Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit është organizëm profesional publik i pavarur dhe gëzon 

personalitet juridik. Veprimtaria e Këshillit Kombëtar të Kontabilitetit financohet nga buxheti i 

shtetit. Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit raporton pranë ministrit përgjegjës për financat, brenda 

3-mujorit të parë të vitit pasardhës, në lidhje me veprimtarinë vjetore. Raporti ku trajtohen me 

hollësi edhe problemet e konstatuara gjatë monitorimeve në lidhje me përgatitjen e pasqyrave 

financiare, si dhe zgjidhjet e sugjeruara, i dërgohen për informacion Bordit të Mbikëqyrjes Publike 

brenda po këtij afati.  

 

Detyrat 

Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit ka për detyrë:  

a) të hartojë standardet kontabël kombëtare, në përputhje me kërkesat e ligjit 25/2018 “Për 

kontabilitetin dhe pasqyrat financiare” dhe në koherencë me Standardet Ndërkombëtare të 

Raportimit Financiar;  

b) të përpunojë një sistem kontabël, ku, përveç standardeve kombëtare të kontabilitetit, të 

përcaktojë rregullat për mbajtjen e kontabilitetit, si dhe formatet për pasqyrat financiare;  

c) të evidentojë nevojat dhe të propozojë zgjidhjet për përmirësimin e metodave kontabël për 

mbajtjen e kontabilitetit dhe për kualifikimet;  

ç) të interpretojë dhe të përgjithësojë problemet që dalin nga praktika dhe standardet kontabël, 

të cilat i paraqet në formën e udhëzimeve kontabël;  

d) të shqyrtojë dhe të japë mendime për të gjitha projektligjet dhe projektaktet nënligjore, 

rregulluese, të cilat përmbajnë dispozita për kontabilitetin, për përgatitjen e llogarive, që lidhen 

me njësitë ekonomike, subjekte të këtij ligji, si dhe me profesionet me bazë kontabilitetin;  
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dh) të vendosë marrëdhënie me organizata profesionale vendase e të huaja dhe të marrë pjesë 

në veprimtaritë kombëtare dhe ndërkombëtare për kontabilitetin;  

e) të publikojë në faqen zyrtare të institucionit Standardet Kombëtare të Kontabilitetit dhe 

Standardet Ndërkombëtare të Raportimit Financiar, të detyrueshme për zbatim. Gjithashtu, ka 

të drejtën të publikojë edhe materiale të tjera, jo të detyrueshme për zbatim, me karakter dhe 

qëllim informues, në funksion të mbajtjes së kontabilitetit dhe hartimit të pasqyrave financiare;  

ë) të botojë Standardet Kombëtare të Kontabilitetit dhe materiale të tjera për zbatim në lidhje 

me këto standarde;  

f) të monitorojë zbatimin e standardeve të kontabilitetit dhe raportimit financiar;  

g) të organizojë tryeza të rrumbullakëta, seminare, konferenca dhe të tjera të ngjashme me to, 

me qëllim rritjen e transparencës përmes përfshirjes së palëve të interesit në procesin e 

përmirësimit të raportimit financiar, informimin e palëve të interesit për zhvillimet në këtë 

fushë, si dhe nxitjen e zbatimit korrekt të SKK-ve/SNRF-ve nga njësitë ekonomike.  

 

Përbërja dhe organizimi 

Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit përbëhet nga 7 anëtarë, prej të cilëve:  

a) një anëtar propozohet nga organizata profesionale e auditimit ligjor;  

b) një anëtar propozohet nga shoqatat profesionale të kontabilitetit;  

c) një anëtar propozohet nga dhomat e tregtisë (përfaqësues të njësive ekonomike të mëdha ose 

njësive ekonomike me interes publik) ose nga shoqata e bankave;  

ç) tre anëtarë propozohen nga ministria përgjegjëse për financat, ku njëri prej të cilëve është 

përfaqësues i strukturës përgjegjëse për administrimin e të ardhurave;  

d) një anëtar propozohet nga Bordi i Mbikëqyrjes Publike.  

Anëtarët e Këshillit Kombëtar të Kontabilitetit mandatohen me urdhër të ministrit përgjegjës për 

financat dhe kanë mandat 4-vjeçar. Ata mund të rimandatohen vetëm një herë me miratimin e 

ministrit përgjegjës për financat.  
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Përbërja aktuale e Këshillit është: 

Ilir Binaj – Kryetar 

Dritan Fino – Nënkryetar 

Mirjeta Emini – Anëtare 

Aurela Velo – Anëtare 

Aida Bediava – Anëtare 

Fatmir Bërdica – Anëtar 

Fatian Devija – Anëtar 

 

2 Aktivitetet kryesore në vitin 2025 

 

Në zbatim të Ligjit 25/2018, datë 10.05.2018 “Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare”, neni 24 

“Statusi dhe detyrat” dhe VKM nr. 505, datë 17.7.2019 “Për miratimin e rregullores së organizimit 

dhe të funksionimit të Këshillit Kombëtar të Kontabilitetit”, neni 2 “Objektivat, përgjegjësitë dhe 

detyrat e KKK-së”, gjatë vitit 2025, Këshilli realizoi: 

 

1. Rishikimin e plotë të Standardit Kombëtar të Kontabilitetit 8 “Të ardhurat”  

(Informacion më i zgjeruar jepet në rubrikën 3.1 (a) të këtij Raporti) 

 

2. Rishikimin e udhëzuesit aktual të SKK8 me fokus të ardhurat nga kontratat e ndërtimit 

(Informacion më i zgjeruar jepet në rubrikën 3.1 (b) të këtij Raporti) 

 

3. Rishikimin e ligjit për kontabilitetin (çështja e raportimit të qendrueshmërisë) 

Gjatë vitit 2025, Këshilli ka qenë intensifikisht i përfshirë në procesin e rishikimit të Ligjit 25/2018 

“Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare” me synim identifikimin dhe adresimin e 

problematikave në zbatimin e këtij ligji si dhe objektivin madhor të përmbushjes së detyrimeve të 

reja që rrjedhin nga zhvillimet e fundit të acquis communautaire të Bashkimit Evropian në fushën 

e raportimit financiar, raportimit të qëndrueshmërisë dhe transparencës fiskale. 
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Një nga ndryshimet kryesore lidhet me përfshirjen në ligj të kërkesave për raportimin e 

qëndrueshmërisë, në përputhje me Direktivën (BE) 2022/2464 (CSRD). Ky detyrim zbatohet mbi 

bazën e parimit të proporcionalitetit dhe u përket vetëm njësive ekonomike shumë të mëdha, të 

cilat, në datën e mbylljes së periudhës raportuese, tejkalojnë njëkohësisht mesataren vjetore prej 

1,000 punonjësish dhe të ardhurat neto prej 450 milion euro, për të hyrë në fuqi në vitin 2028. 

Aktualisht, ligji i kontabilitetit në nenin 18 të tij kufizohet vetëm në një raportim jofinanciar të 

kufizuar. 

Një ndryshim i dytë është përfshirja në ligj e detyrimit për raportimin publik të informacionit mbi 

tatimin mbi të ardhurat (Country-by-Country Reporting), në përputhje me Direktivën (BE) 

2021/2101. Ky raportim do të bëhet vetëm prej njësive ekonomike që operojnë në më shumë se 

një juridiksion dhe që, në dy periudhat e fundit raportuese të njëpasnjëshme, kanë realizuar të 

ardhura të konsoliduara që tejkalojnë shumën prej 750 milion euro. Qëllimi i këtij raportimi është 

rritja e transparencës fiskale dhe forcimi i luftës kundër shmangies tatimore, duke siguruar një 

pasqyrë të qartë mbi vendin ku krijohet fitimi dhe ku paguhen tatimet. 

Përveç ndryshimeve të mësipërme, janë propozuar nga Këshilli edhe një sërë ndryshimesh teknike 

dhe qartësuese, të cilat synojnë përmirësimin e zbatueshmërisë së ligjit në praktikë. Këto 

ndryshime lidhen, ndër të tjera, me rregullat për konsolidimin e pasqyrave financiare, heqjen e 

detyrimeve të panevojshme rregullatore që nuk burojnë nga standardet e raportimit financiar, 

zbatueshmërinë e disa kërkesave të ligjit lidhur me publikimin e pasqyrave si dhe përmirësime të 

tjera me qëllim unifikimin e terminologjisë në funksion të rritjes së sigurisë juridike dhe shmangies 

së paqartësive në zbatim. 

 

4. Rishikimi i kërkesës ligjore për personin përgjegjës për pasqyrat financiare 

Në kuadër të ndryshimeve të ligjit të kontabilitetit, Këshilli ka vlerësuar shqetësimin e ngritur nga 

shoqatat e profesionit të auditimit dhe kontabilitetit lidhur me zbatimin e kërkesës së parashikuar 

në këtë ligj në nenin 23, pika 3 e tij. Këshilli ka organizuar takime me përfaqësues të QKB-së dhe 

shoqatave të profesionit për të mundësuar identifikimin e qasjeve që mundësojnë zbatimin korrekt 

të kësaj kërkese ligjore. Puna në këtë drejtim ka vijuar dhe në vitin 2026. 
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5. Analiza dhe përgatitja e relacionit për ministrin përgjegjës për financat në lidhje me 

kërkesën e AMF, rregullatori i tregut të sigurimeve, për shtyrjen e afatit të zbatimit të SNRF 17 

Me kërkesë të Autoritetit të Mbikëqyrjes Financiare, u iniciua diskutimi mbi mundësinë e shtyrjes 

së afatit të zbatimit të SNRF 17 “Kontratat e Sigurimeve”. Argumentet e parashtruar nga AMF 

ishin si më poshtë: 

a) Në Rregulloren  No 1606/2022 të Këshillit Europian parashikohet që çdo vend anëtar mund 

të lejojë ose kërkojë zbatimin e detyrueshëm të SNRF-ve për kompanitë e palistuara në bursë 

(pra shtetet anëtare kanë autonominë e vendimmarrjes për kompanitë e palistuara në lidhje me 

shmangien nga zbatimi i detyrueshëm i SNRF-ve); 

b) Udhëzimi nr. 146 datë 31.08.2023 kërkon kohë për t’u zbatuar korrektësisht nga shoqëritë 

e sigurimeve në vend për shkak të shkallës së lartë të kompleksitetit; 

c) Trajnimet e dedikuara për implementimin e SNRF 17 në kuadër të projektit SQARP janë 

efektive por të zhvilluara së fundmi nuk u’a mundësojnë stafeve implementimin e 

menjëhershëm të SNRF 17; 

d) Përputhja e afateve të implementimit të kërkesave teknike të udhërrëfyesit drejt Solvency 

dhe kërkesave të SNRF 17 “Kontratat e Sigurimeve”. 

 

Këshilli, në zbatim të detyrës që i ngarkon ligji i kontabilitetit në nenin 24, pika 2 (a) përgatiti një 

relacion sqarues për Ministrin përgjegjës për financat, i cili është autoriteti që shpall të 

detyrueshme për zbatim standardet kombëtare dhe ndërkombëtare të raportimit financiar. 

 

6. Hartimi i metodologjisë së monitorimit dhe miratimi i saj 

Këshilli, gjatë vitit 2025 miratoi Metodologjinë e Monitorimit të pasqyrave financiare të njësive 

ekonomike. Metodologjia synon përzgjedhjen e kampionit mbi baza risku dhe më pas identifikimin 

e problematikave dhe mangësive me qëllim: 

- Në rastin e pasqyrave financiare të hartuara sipas SKK-ve: përmirësimin e kuadrit të 

raportimit financiar përmes hartimit të standardeve të reja apo publikimit të Udhëzuesve në 

zbatim të standardeve; 

- Në rastin e pasqyrave financiare të hartuara sipas SNRF-ve: komunikimin me njësitë 

ekonomike apo rregullatorët e tyre për përmirësimin e raportimit financiar dhe transparencës 

për publikun. 
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Metodologjia u implementua me sukses gjatë vitit 2025 dhe stafi mbështetës realizoi monitorimin 

e 98 pasqyrave financiare, të hartuara për periudhën kontabël 2024. 

 

7. Komiteti i Rishikimit 

Pranë Këshillit Kombëtar të Kontabilitet ngrihet dhe funksionon Komiteti i Rishikimit i cili ka si 

detyrë përkthimin nga origjinali dhe rishikimin e përkthimit të Standardeve Ndërkombëtare të 

Raportimit Financiar. Ky Komitet ka mandat 2 vjeçar dhe përbëhet nga katër anëtarë, dy Përkthyes 

(që ofrojnë shërbim me pagesë) dhe dy Rishikues (që ofrojnë shërbim pa pagesë).  

Në vitin 2025 u mandatua Komiteti i Rishikimi me mandat 2025-2026 me këtë përbërje: 

Iris Qirjaqi, Rishikues 

Enida Cara, Rishikues 

Valbona Kapllani, Përkthyes 

Kledian Kodra, Përkthyes 

 

8. Koordinimi për përkthimin e Standardeve ESRS 

Me mbështetjen financiare të Bankës Botërore dhe SECO, nën koordinimin e punës nga stafi 

mbështetës i KKK-së, u realizua përkthimi i standardeve të raportimit të qëndrueshmërisë të cilat 

janë hartuar nga EFRAG1 dhe të publikuara në faqen zyrtare të Komisionit Europian2. Standardet 

e qëndrueshmërisë, të përkthyera në gjuhën shqipe, janë publikuar në faqen zyrtare të Institutit të 

Ekspertëve të Autorizuar IEKA3. 

 

9. Përgatitja periodike e raportimeve për Ministrinë e Financave: 

- Progres-Raportit, përsa i përket Kap.6 - Accounting & Auditing;  

- Planit Kombëtar për Integrimin Evropian (PKIE) 2024–2026 dhe finalizimin e PKIE 2026; 

- Paketës së Raportit Kombëtar të Veprimtarisë GNPIE & Vlerësimit të Indeksit të 

Kapaciteteve të Integrimit Evropian; 

- Planit Menaxherial të Integrimit Evropian për Forcimin e Kapaciteteve Administrative për 

vitin 2026, (PSIE 2025); 

 
1 European Financial Reporting Advisory Group 
2 https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:02023R2772-20231222 
3 https://ieka.al/a-e-dini-se-cilat-kushte-duhet-te-permbushe-nje-auditues-ligjor-per-te-dhene-sherbime-sigurie-ne-

lidhje-me-raportimin-e-qendrueshmerise/ 
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10. Raporti i veprimtarisë për vitin 2024 

Në përputhje me ligjin e kontabilitetit, neni 27(1) dhe 27(2) ka përgatitur dhe publikuar në faqen 

e internetit, Raportin e veprimtarisë për vitin 2024. Raporti, pjesa ku trajtohen me hollësi 

problemet e konstatuara gjatë monitorimeve në lidhje me përgatitjen e pasqyrave financiare, si dhe 

zgjidhjet e sugjeruara, i është dërguar për informacion Bordit të Mbikëqyrjes Publike, brenda afatit 

të pikës 1, të këtij neni.  

 

11. Kontribut mbi transpozimin e Direktivave të BE lidhur me Kapitullin 6 “Ligji për Shoqëritë 

tregtare”, Kontabiliteti dhe Auditimi. 

Përfshirja dhe kontributi në të gjitha tavolinat e punës të organizuar nga Negociatori me objekt 

përmbyllja e transpozimit të Direktivave të BE lidhur me Kapitullin 6 “Ligji për Shoqëritë 

tregtare”, çështjet për kontabilitetin dhe auditimin.  

 

12. Hartimi dhe miratimi i programit të punës për vitin 2026 

 

3 Informacion mbi SKK-të dhe SNRF-të 
 

3.1 Standardet Kombëtare të Kontabilitetit (SKK-të) 
 

a) Standardi Kombëtar i Kontabilitetit 8 “Të ardhurat” 

 

Në shkurt të vitit 2025,  IFRS Foundation, publikoi edicionin e tretë të SNRF për NjVM. Në këtë 

edicion një nga ndryshimet themelore është seksioni 23 "Të ardhurat" i cili është një trajtim i 

thjeshtuar i SNRF 15 "Të ardhurat". Meqenëse krijohej një mospërputhje e qenësishme mes 

trajtimit të të ardhurave sipas SKK 8 versus Seksioni 23 (SNRF për NjVM), atëherë Këshilli 

vendosi rishikimin e plotë të SKK 8 “Të ardhurat”.  

Ka përfunduar tabela krahasuese mes paragrafëve të SKK 8 dhe SEK 23 të SNRF për NjVM. Ky 

material i përgatitur është baza mbi të cilën Këshilli gjykon lidhur me ndryshimet e mundshme të 

standardit dhe diskutimet kanë vijuar edhe në vitin 2026. Programi i punës, i vitit 2026, parashikon 

publikimin për komente të draftit të SKK 8 në fillim të 6-mujorit të dytë të vitit 2026. 
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b) Udhëzuesi për SKK 8 “Të ardhurat” 

 

Pavarësisht projektit të ndërmarrë për rishikimin thelbësor të SKK 8 “Të ardhurat”, në të njëjtën 

kohë Këshilli ndërmori gjatë vitit 2025 iniciativën për plotësimin e Udhëzuesit të SKK 8 që është 

aktualisht e detyrueshme për zbatim. Ky përmirësim i udhëzuesit aktual synon të adresojë çështje 

të raportimit financiar lidhur me njohjen dhe matjen e të ardhurave nga kontratat e ndërtimit. Kjo 

nevojë ka lindur si kërkesë e shoqërive që operojnë në këtë sektor por dhe e përdoruesve të 

ndryshëm të pasqyrave të këtyre njësive ekonomike. 

Drafti i ndryshimit të Udhëzuesit të SKK 8 përfundoi në tre mujorin e parë të vitit 2026 dhe 

dokumenti po përgatitet për t’u publikuar për komente në faqen zyrtare të Këshillit Kombëtar të 

Kontabilitetit. 

 

3.2 Standardet Ndërkombëtare të Kontabilitetit (SNRF-të)  
 

a) Përkthimi i ndryshimeve vjetore të SNRF-ve 

 

Në vitin 2025 janë përkthyer, rishikuar dhe miratuar në KKK materialet e reja të SNRF-ve vënë 

në dispozicion të Këshillit nga IFRS Org sipas kontratës mes Qeverisë shqiptare përfaqësuar nga 

Ministria e Financave dhe Bordit të Standardeve Ndërkombëtare të Kontabilitetit, Londër. 

 

Titulli Data Efektive 
Shpallur me Urdhër të 

Ministrit të Financave 

Kontratat që i Referohen Energjisë Elektrike në 

varësi të Natyrës 

Ndryshime të SNRF 9, SNRF 7 dhe SNRF 19 

Më 1 janar 2026 Nr.139, dt. 04.11.2025 

Filialet pa Përgjegjësi Publike: Dhënia e 

Informacioneve Shpjeguese 

Ndryshime të SNRF 19,SNRF 7, SNRF 18, SNK 7,  

SNK 12, SNK 21, SNRF 5, SNRF 17 

Më 1 janar 2027 Nr. 160, dt. 22.12.2025 

Efektet e Ndryshimeve në Kurset e Këmbimit të 

Monedhave të Huaja 

Ndryshime në SNK 21, SNRF 19, SNK 29 

Më 1 janar 2027 Nr.13, dt. 23.01.2026 
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b) Përgatitja e variantit të konsoliduar të SNRF-ve 

 

Në datë 09 prill 2025, BSNK, në përputhje me termat e kontratës, dërgoi materialin Red Book 

2025. Përgatitja e variantit të konsoliduar 2025 të SNRF-ve në gjuhën shqipe, u bë përmes 

programit TRADOS nga Inspektori për SNRF-të. 

Si procedurë, në variantin e konsoliduar të vitit 2025 përfshihen SNRF-të e publikuara nga BSNK 

deri në dhjetor të vitit 2024. Varianti i konsoliduar 2025 përfundoi brenda muajit korrik 2025 dhe 

u dërgua për aprovim në BSNK. Konfirmimi me email erdhi nga stafi i BSNK brenda muajit korrik 

2025. Varianti i konsoliduar 2025 është publikuar në faqen e internetit të KKK-së 

(https://kkk.gov.al/standardet-nderkombetare-te-kontabilitetit-dhe-raportimit-financiar) 

 

4 Gjetje nga monitorimi i pasqyrave financiare 

 

Në zbatim të kërkesës së ligjit 25/2018, datë 10.05.2018 “Për kontabilitetin dhe pasqyrat 

financiare”, neni 27, Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit raporton në lidhje me problematikat  e 

konstatuara gjatë monitorimit të pasqyrave financiare. Për sigurimin e pasqyrave financiare dhe 

raporteve të tjera të publikuara nga njësitë ekonomike, pjesë të kampionit që monitorohet, stafi 

logohet në portalin e QKB-së. Kjo është baza shkresore mbi të cilën stafi punon për të monitoruar 

pasqyrat dhe evidentuar rastet kur ka problematika të zbatimit të standardeve apo respektimit të 

kërkesave ligjore lidhur me raportimin financiar. 

Sipas ligjit për kontabilitetin, të gjitha njësitë ekonomike e organizojnë mbajtjen e kontabilitetit 

dhe raportimin financiar mbi bazën e parimeve dhe metodave që përcaktohen nga Këshilli 

Kombëtar i Kontabilitetit ose Bordi i Standardeve Ndërkombëtare të Kontabilitetit në varësi të 

kritereve që përmbushin për periudhën/at raportuese.  

Në vitin 2025, Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit (KKK) nga komunikimi me Qendrën Kombëtare 

të Biznesit (QKB) ka siguruar informacion statistikor të rëndësishëm në grupimin e njësive 

ekonomike sipas treguesit të të ardhurave në pasqyrat financiare të njësive ekonomike. Tre grupet 

ndahen në:  

- Njësitë ekonomike me të ardhura nga veprimtaria deri në 50 milion lekë; 

- Njësitë ekonomike me të ardhura nga veprimtaria deri në 500 milion lekë, dhe  

- Njësitë ekonomike me të ardhura nga veprimtaria deri në 2.5 miliard lekë.  

https://kkk.gov.al/standardet-nderkombetare-te-kontabilitetit-dhe-raportimit-financiar/
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QKB mundësoi listën me NIPT-e të njësive ekonomike të përzgjedhura sipas kritereve të 

përcaktuara. Më pas, Inspektori për monitorimin, përmes tool kit që shoqëron metodologjinë e 

monitorimit të bazuar në risk, përcaktoi pasqyrat financiare për t’u përfshirë në monitorimin e vitit 

2025, duke siguruar një kampionim të balancuar sektorëve ku operojnë njësitë ekonomike të 

përzgjedhura në procesin e monitorimit. 

 

Të përgjithshme mbi monitorimin e pasqyrave financiare gjatë vitit 2025 

Kampioni i përzgjedhur i pasqyrave financiare, përfaqësohet nga pasqyra të njësive ekonomike të 

mesme dhe të mëdha, ku është dhe interesimi më i lartë në cilësinë e raportimit për qëllime të 

cilësisë së vendimmarrjes ekonomike por dhe të rritjes së transparencës së informacionit financiar 

për përdoruesit e tij.  

 

Nëpërmjet monitorimit, është synuar verifikimi i përputhshmërisë së pasqyrave me: 

- kërkesat e parashikuara në standardet kombëtare dhe ndërkombëtare të kontabilitetit; 

- kërkesat e parashikuara në ligjin për kontabilitetin për dhënien e shënimeve shpjeguese dhe 

publikimin e raporteve të tjera që shoqërojnë pasqyrat financiare 

Monitorimi i pasqyrave synon identifikimin e problematikave në lidhje me zbatimin e kërkesave 

të standardeve dhe atyre ligjore por me synimin për të plotësuar kuadrin rregullator me akte ligjore, 

nënligjore dhe udhëzues në zbatim të standardeve, dokumente të cilat rrisin nivelin e ekspertizës 

në komunitetin e profesionistëve kontabël por edhe të përdoruesve të këtyre pasqyrave. 

Bazuar në të dhënat e shifrës së afarizmit, totalit të aktivit dhe numrit të të punësuarve, është bërë 

një klasifikim i njësive ekonomike e më pas një vlerësim i përputhshmërisë me kërkesën për 

zbatimin e standardeve përkatëse të detyrueshme për hartimin e pasqyrave financiare, si dhe është 

analizuar saktësia dhe besueshmëria e informacionit të paraqitur. Monitorimi ka synuar të 

evidentojë çdo devijim të mundshëm nga kërkesat ligjore dhe të sigurojë që njësitë ekonomike të 

reflektojnë në mënyrë të drejtë aktivitetin e tyre ekonomik përmes pasqyrave financiare. 

Në shtojcën D që shoqëron këtë Raport është paraqitur lista e informacioneve dhe shpjegimeve që 

monitorohen për të kuptuar pajtueshmërinë e pasqyrave të publikuara me setin e standardeve të 

raportimit financiar me të cilat ato janë hartuar si dhe me kërkesat ligjore.  
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Kriteret e klasifikimit të njësive ekonomike në periudhën kohore 2022 – 2024, janë si më poshtë 

vijon: 

Njësi ekonomike të mëdha  

Aktivet ≥ 1,250,000,000 

Të ardhura nga veprimtari ekonomike ≥ 2,500,000,000 

Numri i punonjësve ≥ 250 

 

Njësi ekonomike të mesme  

Aktivet ≤ 1,250,000,000 

Të ardhura nga veprimtari ekonomike ≤ 2,500,000,000 

Numri i punonjësve ≤ 250 

 

Konkretisht, gjatë vitit 2025 janë monitoruar pasqyrat financiare të vitit 2024. Për vitin 2025 janë 

shkarkuar nga portali i QKB-së pasqyrat dhe raportet e tjera për 98 (nëntedhjetë e tetë) njësi 

ekonomike. Më poshtë jepen disa karakteristika të kampionit të përzgjedhur në monitorim: 

 

Klasifikimi sipas madhësisë 

Të monitoruara      Gjithsej 

Njësi ekonomike të mëdha 46 

Njësi ekonomike të mesme 40 

Nuk mund të përcaktohet 12 

Total njësi ekonomike 98 
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Klasifikimi sipas formës ligjore (ky informacion është marrë në Ekstraktin Historik të subjekteve) 

Të monitoruara  Gjithsej 

Shoqëri me përgjegjësi të kufizuar (SHPK) 60 

Shoqëri aksionare (SHA) 32 

Degë të shoqërive të huaja 4 

Person Fizik 1 

I papërcaktuar 1 

Total njësi ekonomike 98 

 

Njësitë ekonomike të monitoruara paraqiten gjithashtu të ndara sipas sektorëve të veprimtarisë, 

duke përfshirë tregtinë, shërbimet, industrinë e prodhimit dhe sektorin bankar. Ky klasifikim lejon 

një vlerësim më të qartë të përputhshmërisë me detyrimet ligjore në çdo industri dhe ndihmon në 

identifikimin e trendeve dhe sfidave specifike për secilin sektor. 

 

Klasifikimi sipas objektit të veprimtarisë 

Të monitoruara  Gjithsej 

Tregti 45 

Shërbim 23 

Ndërtim 12 

Prodhim 9 

Bankë  5 

Prodhim (Hidrocentrale) 2 

Turizëm 2 

Total njësi ekonomike 98 

 

Nga procesi i monitorimit rezulton se, nga totali i njësive ekonomike të analizuara, janë evidentuar 

4 subjekte fitimprurëse në sektorin publik të cilat nuk kanë depozituar pasqyrat financiare vjetore 

pranë QKB-së, pavarësisht se hartimi dhe depozitimi i tyre përbën detyrim ligjor në fuqi. 
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Gjithashtu, është konstatuar se gjatë vitit 2025 janë depozituar pasqyra financiare të prapambetura, 

të cilat i përkasin periudhës 2021–2023, të cilat  përbëjnë shkelje të kërkesave ligjore dhe afateve 

të përcaktuara për raportimin financiar. 

 

Gjetje lidhur me raportet e tjera që shoqërojnë pasqyrat financiare: 

Evidentohet se 99% e kampionit të monitoruar plotëson kriteret për Auditim Ligjor, nisur nga 

shifra e afarizmit, totali i aktivit apo numri i të punësuarve (2 nga 3 kriteret). Duke qenë se 

kampioni në 99% të tij plotëson kriteret për njësi ekonomike të mesme ose të mëdha, atëherë këtyre 

shoqërive, ju lind edhe detyrimi për hartimin dhe publikimin e raporteve të tjera. 

 

Më poshtë disa gjetje që i referohen rast pas rasti secilit prej raporteve që shoqërojnë pasqyrat: 

 

Shënimet shpjeguese (të publikuara) 

Njësitë ekonomike të mëdha 70% 

Njësitë ekonomike të mesme 50% 

 

Raporti i veprimtarisë (i publikuar) 

Njësitë ekonomike të mëdha 86% 

Njësitë ekonomike të mesme 40% 

 

Raport auditimi (i publikuar) 

Njësitë ekonomike të mëdha 70% 

Njësitë ekonomike të mesme 35% 

 

Raporti jofinanciar (i publikuar) 

Njësitë ekonomike të mëdha që e kanë 

publikuar 

44% 

Njësitë ekonomike të mëdha që nuk e kanë 

publikuar 

56% 
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Raporti i drejtimit të brendshëm (i publikuar) 

Njësitë ekonomike të mëdha që e kanë 

publikuar 

50% 

Njësitë ekonomike të mëdha që nuk e kanë 

publikuar 

50% 

 

Raporti i deklarimit të pagesave ndaj inst shtetërore (i publikuar) 

Njësitë ekonomike të mëdha që e kanë 

publikuar 

35% 

Njësitë ekonomike të mëdha që nuk e kanë 

publikuar 

65% 

 

Një tjetër gjetje e rëndësishme e monitorimeve është respektimi i kërkesës ligjore për setin e 

standardeve të zbatueshme.  

 

Sipas madhësisë SKK SNRF Gjithsej 

Të mesme 35 5 40 

Të mëdha 8 38 46 

Të papërcaktuara 8 4 12 

TOTALI 51 47 98 

 

Nga monitorimi rezulton se ekziston problematikë në zbatimin e standardeve kontabël në 8 (tetë) 

prej njësive ekonomike të klasifikuara si të mëdha pasi këto subjekte zbatojnë setin e SKK-ve në 

kundërshtim me rregullimet në ligjin për kontabilitetin. Stafi i Këshillit Kombëtar të Kontabilitetit 

(KKK) ndjek komunikim me këto subjekte për të thelluar informacionin e mbledhur dhe për të 

sqaruar pozicionin e tyre në raport me kërkesat ligjore. 

Nga ana tjetër, është vërejtur një zbatim vullnetar i SNRF-ve nga një grup i njësive ekonomike të 

mesme 5 (pesë) prej tyre, të cilat nuk i tejkalojnë kufijtë e përcaktuar për zbatimin e SKK-ve. Në 

komunikimet e mëtejshme me këto subjekte, stafi i KKK-së do të përcaktojë nëse ky zbatim është 

rezultat i kërkesës së ortakëve/aksionerëve të shoqërive apo nëse bëhet fjalë për njësi të 

kontrolluara nga shoqëri të huaja që raportojnë sipas kërkesave të grupit ku janë pjesë. 
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Një tjetër problematikë e hasur gjatë këtij monitorimi është edhe mospërputhja midis shënimeve 

shpjeguese të njësisë ekonomike dhe raportit të auditimit. Disa subjekte përkatësisht 12 (subjekte) 

kanë deklaruar në shënimet shpjeguese setin e zbatuar të Standardeve ndryshe nga sa konfirmohet 

në raportin e auditimit.  

Gjithashtu, përveç sa më sipër është vënë re se, në disa raste, krahas publikimit të pasqyrave 

financiare për vitin 2024, është bashkëngjitur opinioni i audituesit për vitin 2023. Kjo krijon një 

konfuzion të dukshëm për përdoruesit e pasqyrave financiare, pasi opinioni i auditimit nuk i 

korrespondon vitit të raportuar dhe mund të japë një pamje të pasaktë të performancës aktuale 

financiare të subjektit. 

Një situatë e tillë tregon mungesë koordinimi në përgatitjen dhe publikimin e dokumentacionit 

financiar dhe mund të ndikojë në besueshmërinë e raportimit, duke rritur rrezikun për interpretim 

të gabuar nga investitorët, autoritetet tatimore dhe palët e tjera të interesuara. Për më tepër, kjo 

tregon nevojën për forcimin e mekanizmave të kontrollit dhe monitorimit nga ana e QKB-së, për 

të siguruar që çdo pasqyrë financiare të publikohet me opinionin e auditimit përkatës dhe për vitin 

që i përket, në përputhje me kërkesat ligjore dhe standardet e raportimit financiar. 

Gjithashtu, 25 (njëzetepesë) pasqyra financiare të mbyllura për vitin 2024 rezultojnë të kenë 

shënimin e gabuar se janë përgatitur në përputhje me Ligjin e mëparshëm për kontabilitetin nr. 

9228, datë 29.04.2004, i cili është shfuqizuar. Kjo tregon një moszbatim të kërkesave ligjore 

aktuale dhe rrit rrezikun e mospërputhshmërisë me standardet e raportimit financiar. Përveç kësaj, 

përdorimi i një legjislacioni të vjetër mund të ndikojë në saktësinë dhe transparencën e 

informacionit financiar të publikuar, duke e bërë më të vështirë krahasimin me pasqyrat financiare 

të periudhave të tjera dhe duke cënuar besueshmërinë për autoritetet, investitorët dhe palët e tjera 

të interesuara. Për këtë arsye, është e domosdoshme që të gjitha njësitë ekonomike të përditësojnë 

bazën ligjore dhe nënligjore të përgatitjes së pasqyrave financiare.  

Një kriter tjetër shumë i rëndësishëm për monitorimin e njësive ekonomike është publikimi i 

numrit të punonjësve në shënimet shpjeguese të pasqyrave financiare. Ky informacion është 

thelbësor për klasifikimin e njësive dhe për verifikimin e përmbushjes së detyrimeve ligjore për 

raportim financiar. Mos-dhënia e këtij informacioni pengon vlerësimin e saktë të kategorisë së 

klasifikimit të njësive.  
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Nga monitorimi kemi këto statistika:  

 

Njësi ekonomike të monitoruara Gjithsej 

Të cilët kanë deklaruar numrin mesatar të punonjësve  62 

Të cilët nuk kanë deklaruar numrin mesatar të punonjësve  36 

TOTAL 98 

 

Ndër 36 njësitë që nuk kanë dhënë në shënime numrin e të punësuarve, rezulton se 9 prej tyre janë 

njësi ekonomike të mëdha. Në 27 njësitë e tjera, mungesa e numrit të të punësuarve vë në diskutim 

12 prej tyre, të cilat plotësojnë vetëm njërin kriter për të qenë të mëdha dhe e bën të 

papërcaktueshëm vlerësimin e madhësisë së njësisë ekonomike.  

 

Nënshkrimi i pasqyrave financiare 

Sipas ligjit 25/2018, datë 10.05.2018 “Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare”, neni 23, pika 3 

kërkon që pasqyrat financiare të nënshkruhen nga përfaqësuesi ligjor i njësisë ekonomike dhe 

personi përgjegjës për hartimin e pasqyrave financiare. Nga monitorimi i njësive që kanë hartuar 

dhe publikuar pasqyra financiare konstatojmë në mënyrë të përsëritur se jo të gjitha njësitë 

ekonomike e kanë zbatuar këtë kërkesë të ligjit. 

 

 Përfaqësuesi ligjor dhe 

personi përgjegjës për 

hartimin e pasqyrave 

Administratori 

Njësi ekonomike të mëdha 32 0 

Njësi ekonomike të mesme 12 8 

Total 44 8 
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Gjetje për shënimet shpjeguese  

Roli i shënimeve shpjeguese të pasqyrave financiare është thelbësor për të kuptuar në mënyrë të 

plotë dhe të saktë gjendjen financiare dhe performancën e njësive ekonomike. Ndërkohë që nga 

pasqyrat financiare të pozicionit, performancës dhe fluksit të parasë marrim në vlerësim një 

informacion të përmbledhur dhe numerik, shënimet shpjeguese na ofrojnë kontekstin dhe detajet 

e nevojshme për interpretimin e tyre. 

Shënimet shpjeguese sqarojnë politikat kontabël të përdorura nga njësia ekonomike. Kjo është 

shumë e rëndësishme, pasi metoda të ndryshme kontabël mund të çojnë në rezultate të ndryshme 

financiare. Duke ditur se cilat standarde dhe politika kontabël janë ndjekur, përdoruesit e 

pasqyrave financiare mund të bëjnë krahasime më të drejta dhe të informuara. Rezulton që në 12 

njësi ekonomike ka kundërshti mes sa thuhet në shënime shpjeguese dhe sa thuhet në raportin e 

auditimit lidhur me setin e standardeve të zbatuara e për rrjedhojë edhe të politikave kontabël të 

aplikuara. 

Shënimet shpjeguese japin informacion të detajuar për zërat kryesorë të pasqyrave financiare. Kjo 

rrit transparencën dhe ndihmon përdoruesit e pasqyrave financiare të kuptojnë burimet dhe 

detyrimet e njësisë ekonomike. Na rezulton se janë publikuar shënimet e 32 njësive ekonomike të 

mëdha (70%) dhe të 20 njësive ekonomike të mesme (50%).  

Referuar shënimeve shpjeguese të njësive ekonomike të mëdha, të publikuara, rezulton që ka një 

prirje të jenë më të plota dhe më të shtjelluara. Por vijon të përsëritet në disa raste fenomeni që 

shënimet shpjeguese nuk janë pjesë e paketës së dokumentacionit të paraqitur nga vetë njësia 

ekonomike por i gjejmë si pjesë të raportit të auditimit. Gjithashtu është dominues fenomeni që 

shpjegimet e politikave kontabël apo çmuarjeve janë paragrafë identikë të Standardeve dhe jo 

shtjellime të aplikimit të tyre në pasqyrat financiare. Rëndom gjen tek shënimet që jepen shpjegime 

lidhur me zëra që nuk janë fare pjesë e pasqyrave në fjalë si psh, shënime për provizionet, qiratë 

financiare, instrumentet financiare derivativë, etj. 
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Referuar njësive ekonomike të mesme vërehen mangësi të konsiderueshme në disa drejtime: 

▪ niveli 50% i njësive ekonomike që nuk kanë paraqitur shënime shpjeguese është tregues 

që e bën Këshillin të reflektojë dhe të kërkojë të kuptojë arsyen e një shmangie të tillë. 

Nëse arsyeja është vështirësia e përgatitjes së tyre atëherë i del detyrë Këshillit që në 

periudhat në vijim të hartojë udhëzues të tjerë për përgatitjen e shënimeve. Nëse kjo 

mangësi e ka burimin tek mungesa e vullnetit të njësive ekonomike për të shpjeguar 

informacionin ose tek neglizhenca sepse ligji nuk shoqërohet me masa ndëshkuese atëherë 

ndërhyrja kërkon rishikim të akteve ligjore apo nënligjore.  Por nëse arsyeja është se njësive 

ekonomike u rezulton që nuk ka përdorues të interesuar për shënimet e tyre atëherë ndoshta 

duhet kuptuar më thellë problemi për të gjetur për çfarë janë të interesuar përdoruesit e 

pasqyrave financiare dhe deri në çfarë mase. 

▪ pjesa tjetër e njësive ekonomike të mesme që i kanë publikuar shënimet shpjeguese ndahen 

në dy kategori: shënime pjesërisht të plota por që respektojnë vetëm disa nga kriteret e 

kërkuara për shënime cilësore dhe pjesa tjetër, por jo e vogël, kanë publikuar shënime 

shpjeguese të një niveli aspak dinjitoz. Për këto të dytat konstatohet se shënimet janë të 

përmbledhura vetëm në disa rreshta që nuk flasin për asgjë, kanë referenca të gabuara të 

akteve ligjore apo të standardeve, kanë thjesht riparaqitje të seksioneve numerike të 

pasqyrave, përmendin kuadrin ligjor fiskal dhe rregullimet e tij (sidomos kur flasin për 

amortizimin) si kuadër të politikave kontabël dhe më shpesh e hasura është praktika e një 

“copy – paste” uniform të paragrafëve të shënimeve shpjeguese nga njëra njësi tek tjetra. 

Shënimet shpjeguese japin informacione mbi rreziqet dhe pasiguritë, siç janë angazhimet jashtë 

pasqyrës së pozicionit, çështjet ligjore apo detyrimet e kushtëzuara. Këto elemente mund të mos 

pasqyrohen drejtpërdrejt në shifrat kryesore, por kanë ndikim të rëndësishëm në vendimmarrje. 

Nuk gjejmë në asnjë rast të shpjegohen p.sh, nëse njësitë ekonomike janë të përfshirë në ndonjë 

çështje gjyqësore, nëse kanë marrë hua dhe kanë riskeduluar planin e pagesave, nëse kanë pasiguri 

lidhur me riskun e kursit të këmbimit, nëse kanë bërë teste zhvlerësimi për shumën e 

rikuperueshme të aktiveve afatgjata, nëse kanë përdorur dhe si e kanë përdorur gjykimin për 

çmuarjet që kanë bërë, e të tjera situata si këto. 
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Në përfundim, shënimet shpjeguese janë një pjesë integrale e raportimit financiar. Ato sigurojnë 

transparencë, rrisin besueshmërinë e informacionit dhe ndihmojnë përdoruesit të marrin vendime 

më të sakta ekonomike. Pa to, pasqyrat financiare do të ishin të paplota dhe më të vështira për t’u 

interpretuar drejt. Në këto kushte, rezulton që cilësia e raportimit financiar është në nivele të 

pakënaqshme, sidomos për njësitë ekonomike të mesme. Ky përfundim nuk mund të përgjithësohet 

por i referohet vetëm kampionit të marrë për monitorim. 

 

5 Plani i punës për vitin 2026 

Në mbledhjen e muajit dhjetor, Këshilli diskutoi në parim programin e punës për vitin pasardhës 

2026. Programi i hartuar synon përmbushjen e të gjitha detyrave të caktuara me ligj apo me akte 

të tjera nënligjore dhe përmban detyrat si më poshtë: 

 

1. Publikimi i teksteve të SKK-ve dhe Udhëzuesve në zbatim të tyre; 

 

2. Miratimi i SKK 8 “Të ardhurat”, i rishikuar sipas seksionit 19 të SNRF për NjVM; 

 

3. Draftimi i ndryshimeve të SKK 9 “Kombinimi i Bisneseve dhe Pasqyrat e Konsoliduara” 

i rishikuar sipas seksionit 19 të SNRF për NjVM; 

 

4. Përkthimi i SNRF-ve dhe përgatitja e variantit të konsoliduar 2026; 

 

5. Monitorimi i pasqyrave financiare të njësive ekonomike (pasqyrat të vitit 2024&2025) 

duke vënë në zbatim metodologjitë e reja të adoptuara nga Këshilli për monitorimin e 

pasqyrave financiare; 

 

6. Organizimi i dy tryezave të rrumbullakëta – aktiviteti i parë me qëllim për të prezantuar 

tek palët e interesuara ndryshimet e ligjit për kontabilitetin (që pritet të miratohet në 6-

mujorin e parë të vitit 2026) dhe aktiviteti i dytë me qëllim prezantimin e SKK 8 “Të 

ardhurat” i rishikuar. 
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7. Përfshirja në dhënie mendimi për akte ligjore dhe nënligjore si dhe përgatitja e të gjitha 

informacioneve të kërkuara nga Negociatorët dhe KryeNegociatori në lidhje me procesin 

e transpozimit të Direktivave të BE (acquis communitaires) në kuadër të procesit të 

integrimit të Shqipërisë në BE. 

 

8. Intensifikimi i komunikimit me publikun duke zgjeruar rrjetet sociale të komunikimit dhe 

përmirësimin e faqes së internetit për të mundësuar një gjë të tillë. 

 

 

 

6 Çështje të tjera për rritjen e kapaciteteve dhe efektivitetit të punës së 

KKK-së 

Mbetet një çështje shumë e rëndësishme në Këshill plotësimi i organikës me staf të kualifikuar në 

fushën e jurisprudencës pasi shumë diskutime që bëhen kërkojnë jo vetëm zgjidhjen kontabël por 

dhe vlerësimin e ndikimit të tyre nga pikëpamja juridike. 

Gjithashtu, në përgjigje të dinamikave të digitalizimit të të gjitha proceseve, stafi duhet plotësuar 

edhe me kapacitetet e nevojshme në fushën e IT.  

Për sa më sipër kërkohet mbështetje nga Ministria e Financave në hartimin e projekt akteve 

nënligjore për të adresuar nevojat e Këshillit për organikën dhe logjistikën. 

Në vijim, gjatë vitit 2025 në Këshill u krijua një vakancë për pozicionin Inspektor për SKK-të për 

arsye të daljes në pension. Në vitin 2026 është shpallur njoftimi për hapjen e aplikimeve. 
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Shtojcë A- Realizimi i treguesve të buxhetit dhe veprimtaria financiare për 

vitin 2025 

Në bazë të Ligjit Nr. 115/2024 “Për buxhetin e vitit 2025” dhe Udhëzimin Plotësues Nr.2 datë 

24.01.2025 “Për zbatimin e buxhetit të vitit 2025”, buxheti i miratuar për vitin 2025 për KKK, 

paraqitet si më poshtë vijon: 

 

 

 

Buxheti i rishikuar dhe i miratuar për vitin 2025 për KKK, me shkresën e Ministrisë së Financave 

nr.2605 prot, datë 06.02.2025, paraqitet si më poshtë vijon: 

 

SHTESA Vlera (lekë) 

Llogaria buxhetore 606 Transferta për buxhetet familjare dhe individët 100,000 

 

 

 

 

 

 

 

 
Emërtimi i institucionit 

Llog. 

Ekonomike  

Plani i vitit 2025 

në lekë 

1 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 600 Pagat 10,910,000 

2 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 601 Sig. Shoqërore 1,800,000 

3 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 602 Shpenzime Operative 4,040,000 

4 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 605 Transferta korrente të huaja 600,000 

5 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 606 

Transferta për buxhetet 

familjare dhe individët 200,000 

6 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 231 Investime 1,000,000 

 TOTALI   18,550,000 
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Sipas informacionit të raportuar në Degën e Thesarit, Tiranë shpenzimet e kryera për investime 

për vitin 2025, janë si më poshtë: 

 

Përshkrimi Tipi 
Fondi i 

përllogaritur 

Fondi i 

përdorur 

% e 

realizmit 

Pajisje informatike Investime (Llog 231) 1,000,000 92,000 9,2% 

TOTALI   1,000,000 92,000 9,2% 

 

 

Realizimi i  buxhetit të shpenzimeve për paga për  vitin 2025 paraqitet si vijon: 

Llog. Ekonomike 
Viti 2025  

Plani Fakti % 

Pagat llog 600 10,910,000     8,523,101 78,12% 

Sig.shoq llog 601                 1,800,000     1,403,263 77,95% 

Totali 12,710,000 9,926,364 78,09% 

 

 Emërtimi i institucionit 
Llog. 

Ekonomike 
 

Plani i vitit 

2025 

në lekë 

1 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 600 Pagat 10,910,000 

2 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 601 Sig. Shoqërore 1,800,000 

3 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 602 Shpenzime Operative 4,040,000 

4 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 605 Transferta korrente të huaja 600,000 

5 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 606 
Transferta për buxhetet 

familjare dhe individët 
300,000 

6 Këshilli Kombetar i Kontabilitetit 231 Investime 1,000,000 

 TOTALI   18,650,000 
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Shpenzimet rrjedhëse dhe blerjet me vlerë të vogël paraqiten si më poshtë: 

 

Përshkrimi Tipi 
Fondi i 

përllogaritur 

Fondi i 

përdorur 

% e 

realizmit 

          

Tarifa IASB, Londër Transf. ndërkombëtare 600,000.00 519,641.00 86.61% 

Honorare të Anëtarëve Shpenzim standard 1,320,000.00 1,035,750.00 78.47% 

Shpenzime postare Shpenzim utilitar 4,000.00 890.00 22.25% 

Pastrim zyrash Prokurim me vlerë të vogël 200,000.00 152,880.00 76.44% 

Dosje arkivi (Ligji i Arkivave) Marrëveshje kuadër 500,000.00 174,725.00 34.95% 

Kancelari Blerje nën 100.000 leke 120,000.00 119,871.00 99.89% 

Shërbim inteneti Blerje nën 100.000 leke 120,000.00 87,600.00 73.00% 

Mirëmbajtje faqe web  Blerje nën 100.000 leke 110,000.00 89,640.00 81.49% 

Riparime sistemi elektrik Blerje nën 100.000 leke 120,000.00 118,200.00 98.50% 

Mirëmbajtje dhe riparime të tjera Blerje nën 100.000 leke 50,000.00 46,250.00 92.50% 

Shtesë fuqie OSHEE Blerje nen 100.000 leke 40,000.00 35,745.00 89.36% 

Shërbim lyerje zyra KKK Blerje nen 100.000 leke 120,000.00 108,000.00 90.00% 

Licenca Microsoft Office Blerje nen 100.000 leke 100,000.00 95,500.00 95.50% 

Shërbim dizenjimi faqe web Blerje nen 100.000 leke 120,000.00 119,610.00 99.68% 

Kartolina fundviti Blerje nen 100.000 leke 10,000.00 9,000.00 90.00% 

Antivirus Blerje nen 100.000 leke 20,000.00 17,500.00 87.50% 

Rinovim domain Blerje nen 100.000 leke 6,000.00 5,000.00 83.33% 

Shërbim telefoni Shpenzim utilitar 50,000.00 46,373.00 92.75% 

Furnizim me ujë Shpenzim utilitar 15,000.00 12,060.00 80.40% 

Furnizim me energji Shpenzim utilitar 100,000.00 99,455.00 99.46% 

Taksa lokale Shpenzim standard 15,000.00 15,000.00 100.00% 

Përkthime IFRS Shpenzim standard 100,000.00 81,455.00 81.46% 

Udhëtime dhe Dieta Shpenzim standard 150,000.00 82,408.00 54.94% 

Botime tekstesh   500,000.00    0.00% 

Konsulence Juridike   150,000.00   0.00% 

Fondi i vecantë (dalje në pension)   300,000.00 156,600.00 52.20% 

 TOTALI   4,940,000.00 3,229,153.00 65.37% 
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Shtojcë B - Buxheti i alokuar për vitin 2026 

Në bazë të Ligjit Nr.87/2025 datë 24.12.2025 “Për buxhetin e shtetit të vitit 2026”, buxheti i 

miratuar për vitin 2026 për KKK, paraqitet si më poshtë vijon: 

 

 

 

Sipas informacionit të raportuar në Degën e Thesarit, Tiranë shpenzimet e planifikuara për 

investime, për vitin 2026 paraqiten:  

 

Përshkrimi Tipi  Fondi i përllogaritur 

   

Investime Investime kapitale 1,000,000 

TOTALI  1,000,000 

 

 

 

 

  

 

Emërtimi i institucionit 
Llog. 

Ekonomike 
 

Plani i vitit 

2026 

në lekë 

1 Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit 600 Pagat 11,270,000 

2 Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit 601 Sig. Shoqërore 1,860,000 

3 Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit 602 Shpenzime Operative 4,040,000 

4 Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit 605 

Transferta korrente të 

huaja 600,000 

5 Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit 606 

Transferta për buxhetet 

familjare dhe individët 200,000 

6 Këshilli Kombëtar i Kontabilitetit 231 Investime 1,000,000 

 TOTALI   18,970,000 
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Plan buxheti i shpenzimeve për paga për periudhën Janar-Dhjetor 2026 paraqitet si vijon: 

 

Llogaria Plani 2026 

600 Paga 11,270,000 

601 Sigurime Shoqerore   1,860,000 

TOTALI 13,130,000 

 

Plan buxheti, llogaria 602 Shpenzime Operative është planifikuar si vijon: 

 

 

 

 

Përshkrimi Tipi  
Fondi i 

përllogaritur 

Honorare Bordi Drejtues Shpenzim standart 2,000,000 

Botime teksti Prokurim për blerje të vogël 400,000 

Përkthime IFRS Shpenzim standart 150,000 

Kancelari Blerje e vogël  120,000 

Shërbim inteneti Blerje nën 100,000 lekë 100,000 

Shërbime, riparime, mirëmbajtje Blerje nën 100,000 lekë 300,000 

Furnizim me energji Shpenzim utilitar 120,000 

Pastrim zyrash Prokurim për blerje të vogël 250,000 

Udhëtime dhe Dieta Shpenzim standart 150,000 

Licenca Microsoft Office  Prokurim për blerje të vogël 150,000 

Suport mirëmbajtje faqe web Blerje nën 100,000 lekë 100,000 

Mirëmbajtje kompjutera Blerje nën 100,000 lekë 100,000 

Kartolina fundviti Blerje nën 100,000 lekë 10,000 

Shpenzime postare Shpenzim utilitar 5,000 

Furnizim me ujë Shpenzim utilitar 15,000 

Shërbim telefoni Shpenzim utilitar 50,000 

Taksa lokale Shpenzim standart 20,000 

 TOTALI   4,040,000 
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Plan buxheti llogaria 605 Transferta korrente të huaja  planifikohet si vijon: 

 

Përshkrimi Tipi  Fondi i përllogaritur 

Transferta korrente të huaja Transferta ndërkombëtare 600,000 

TOTALI  600,000 

 

 

Plan buxheti llogaria 606 Transferta për buxhetet familjare dhe individet  planifikohet si vijon: 

 

Përshkrimi Tipi  
Fondi i 

përllogaritur 

Transferta për buxhetet familjare dhe individet   Fondi i veçantë  200,000 

TOTALI  200,000 
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Shtojcë C – Pasqyrat financiare 2025 

Pasqyrat financiare vjetore janë ndërtuar në përputhje me Udhëzimin nr 8, datë 09.03.2018 “Për 

procedurat e përgatitjes, paraqitjes dhe raportimit të pasqyrave financiare vjetore në njësitë e 

Qeverisjes së përgjithshme” i ndryshuar me Udhëzimin nr 5 datë 21.02.2022. 

 

PASQYRA E POZICIONIT FINANCIAR             

                            

Nr. 

Rreshti 

    Ushtrimi Ushtrimi 

Referenca e E M Ë R T I M I  i Paraardhës 

Logarive   Mbyllur 2025 2024 

1 A A K T I V E T  2,250,646 2,723,472 

2   I.Aktivet Afat shkurtra 835,202 1,046,247 

3   1.Mjete monetare dhe ekuivalent të tyre 0 0 

4 531 Mjete monetare në Arkë     

5 512,56 Mjete monetare në Bankë     

6 520 Disponibilitete në Thesar     

7 50 Letra me vlerë     

8 532 Vlera të tjera     

9 54 Akreditiva dhe paradhënie     

10 59 Provigjone zhvlerësimi letra me vlerë (-)     

11   2.Gjendje Inventari qarkullues 49,500 49,950 

12 31 Materiale     

13 32 Inventar i imët     

14 33 Prodhim në proçes     

15 34 Produkte     

16 35 Mallra 49,500 49,950 

17 36 Kafshë në rritje e majmëri     

18 37 Gjendje të pambërritura,ose pranë të tretëve     

19 38 Diferenca nga çmimet e magazinimit     

20 39 Provigjone  për zhvlerësimin  e inventarit (-)     

21   3.Llogari të Arkëtueshme 785,702 996,297 

22 411 Klientë e llogari të ngjashme     

23 423,429 Personeli, paradhënie, defiçite, gjoba     

24 431 Tatim e Taksa     

25 432 Tatime, mbledhur për llogari të pushtetit lokal      

26 433 Fatkeqësi natyrore që mbulohen nga shteti     

27 435 Sigurime Shoqërore     

28 436 Sigurime Shëndetësore     

29 437,438, Organizma të tjerë shtetëror     

30 44 Institucione të tjera publike     

31 465 Efekte për tu arkëtuar nga shitja e letrave me vlerë     
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Nr. 

Rreshti 

    Ushtrimi Ushtrimi 

Referenca e E M Ë R T I M I  i Paraardhës 

Logarive   Mbyllur 2025 2024 

32 468 Debitorë të ndryshëm     

33 4342 Operacione me shtetin (Të drejta) 785,702 996,297 

34 45 Marrëdhënie midis institucioneve apo njësive ekonomike     

35 49 Shuma të parashikuara për zhvlerësim(-)     

36   4.Të tjera aktive afatshkurtra 0 0 

37 409 Parapagime     

38 473 Llogari e pritjes të marrëdhënieve me thesarin     

39 477 Diferenca konvertimi aktive     

40 481 Shpenzime për t'u shperndarë në disa ushtrime     

41 486 Shpenzime të periudhave të ardhshme     

42   II.Aktivet Afat gjata 1,415,444 1,677,225 

43   1.Aktive Afatgjata jo materiale  48,375 64,500 

44 201 Prime të emisionit dhe rimbursimit të huave     

45 202 Studime dhe kërkime     

46 203 Konçesione, Patenta, Liçenca e të ngjashme 48,375 64,500 

47   2.Aktive Afatgjata materiale  1,367,069 1,612,725 

48 210 Toka, Troje, Terrene     

49 211 Pyje, Plantacione     

50 212 Ndërtesa e konstruksione     

51 213 Rrugë, rrjete, vepra ujore     

52 214 Instalime teknike, makineri e paisje 130,379 164,829 

53 215 Mjete transporti     

54 216 Rezerva shtetërore     

55 217 Kafshë pune e prodhimi     

56 218 Inventar ekonomik (vlerë e mbetur) 1,236,690 1,447,896 

57 24 Aktive afatgjata të dëmtuara     

58 28 Caktime të aktiveve afatgjata     

59   3.Aktive Afatgjata Financiare 0 0 

60   Huadhënie e nënhuadhënie     

61   Pjesëmarrje në kapitalin e vet     

62   4.Investime 0 0 

63 230 Për aktive afatgjata jomateriale      

64 231 Për aktive afatgjata materiale      

65 B DETYRIMET 786,112 996,708 

66   I.Detyrimet Afat shkurtra 786,112 996,708 

67   1. Llogari të Pagueshme 786,112 996,708 

68 401-408 Furnitorë e llogari të lidhura me to 21,996 16,229 

69 42 Detyrime ndaj personelit 505,582 664,521 

70 16,17,18 Hua afatshkurtra     

71 460 Huadhënës     

72 431 Detyrime ndaj shtetit për tatim taksa (TAP) 79,210 86,170 
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Nr. 

Rreshti 

    Ushtrimi Ushtrimi 

Referenca e E M Ë R T I M I  i Paraardhës 

Logarive   Mbyllur 2025 2024 

73 432 Tatime, mbledhur për llogari të pushtetit lokal      

74 433 Detyrime, shteti fatkeqësi natyrore     

75 435 Sigurime Shoqërore 107,092 137,218 

76 436 Sigurime Shëndetësore 71,823 92,159 

77 437,438, Organizma të tjerë shtetërore     

78 44 Institucione të tjera publike     

79 45 Marrëdhënie midis institucioneve apo njësive ekonomike     

80 464 Detyrime për tu paguar për blerjen e letrave me vlerë     

81 466 Kreditorë për mjete në ruajtje     

82 467 Kreditorë të ndryshëm 409 411 

83 4341 Operacione me shtetin (detyrime)     

84 49 Shuma të parashikuara për zhvlerësim (-)     

85   2.Të tjera detyrime afatshkurtra 0 0 

86 419 Kreditorë, parapagime     

87 475 Të ardhura për t'u regjistruar vitet pasardhëse     

88 478 Diferenca konvertimi pasive     

89 480 Të ardhura për tu klasifikuar ose rregulluar     

90 487 Të ardhura të arkëtuara para nxjerrjes së ttitullit     

91   II.Detyrimet Afatgjata 0 0 

92 Klase 4 Llogari të pagueshme      

93 16.17,18 Huatë afatgjata     

94   Provigjonet afatgjata     

95 Klasa 4 Të tjera     

96 C  AKTIVET NETO/ FONDET NETO (A-B) 1,464,534 1,726,764 

97   FONDET NETO PËRBËHEN NGA : 1,464,534 1,726,764 

98 101 Teprica (Fondi i akumuluar)/ Defiçiti i akumuluar 1,726,764 1,699,567 

99 12 Rezultatet e mbartura     

100 85 Rezultati i veprimtarisë ushtrimore -262,230 27,197 

101 111 Rezerva   0 

102 105 Teprica e granteve kapitale të brendshme      

103 106 Teprica e granteve kapitale të huaja      

104 107 Vlera e mjeteve të caktuara në përdorim     

105 109 Rezerva nga rivlerësimi i aktiveve afatgjata     

106   Nga  faktorë të tjerë     

E TOTALI I PASIVEVE (B+C) 2,250,646 2,723,472 

K O N T R O L L E  Shifra 0 (Zero)- Tregon Kuadraturën  Kuadratura Kuadratura 

Kontroll 1 Aktivet Neto a janë të barabarta me fondin e konsoliduar  0 0 

Kontroll 2 Totali i Aktiveve  a është i barabartë me  = Totalin e Pasiveve 0 0 
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PASQYRA E PERFORMANCËS 

(Klasifikimi, sipas natyrës ekonomike) 

 

Nr.   

P Ë R S H K R I M I  I  OPERACIONEVE  
Ushtrimi i 

Mbyllur 2025 

Ushtrimi 

parardhës 2024 
rreshti 

Referenca 

e 

  Llogarive 

a b c 1 2 

1 A TË ARDHURAT  13,036,923 13,253,854 

2 70 I.TË ARDHURAT NGA TAKSAT E TATIMET 0 0 

3 700 1.Tatimi mbi të Ardhurat  0 0 

4 7000 Tatim mbi të ardhurat personale     

5 7001 Tatim mbi fitimin     

6 7002 Tatim mbi biznesin e vogël     

7 7009 Të tjera tatime mbi të ardhurat     

8 702 2.Tatimi mbi Pasurinë 0 0 

9 7020 Tatim mbi pasurinë e paluajtshme      

10 7021 Tatim mbi shitjen e pasurisë së paluajtshme     

11 7029 Të tjera tatime mbi pasurinë      

12 703 3.Tatime mbi mallrat e shërbimet brenda vendit 0 0 

13 7030 Tatim mbi vlerën e shtuar (TVSH)     

14 7031 Akciza     

15 7032 Taksë mbi shërbimet specifike     

16 7033 Taksë mbi përdorimin e mallrave dhe lejim veprimtarie     

17 7035 Taksa vendore mbi përdorimin e mallrave dhe lejim veprimtarie     

18 704 4.Taksë mbi tregtinë dhe transaksionet ndërkombëtare 0 0 

19 7040 Taksë doganore për mallrat e importit     

20 7041 Taksë doganore për mallrat e eksportit     

21 7042 Tarifë shërbimi doganor e kaliposte     

22 7049 Të tjera taksa mbi tregtinë e transaksionet ndërkombëtare     

23 705 5.Taksë e rrugës     

24 708 6.Të tjera tatime e taksa kombëtare     

25 709 7.Gjoba e kamatvonesa     

26 75 II.KONTRIBUTE SIGURIME SHOQËRORE E SHËNDETËSORE 0 0 

27 750 NGA TË PUNËSUARIT     

28 751 NGA PUNËDHËNËSI     

29 752 NGA TË VETPUNËSUARIT     

30 753 NGA FERMERËT     

31 754 NGA SIGURIMET VULLNETARE     

32 755 KONTRIBUTE NGA BUXHETI PËR SIGURIME SHOQËRORE     

33 756 KONTRIBUTE NGA BUXHETI PËR SIGURIME SHËNDETËSORE     
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Nr.   

P Ë R S H K R I M I  I  OPERACIONEVE  
Ushtrimi i 

Mbyllur 2025 

Ushtrimi 

parardhës 2024 
rreshti 

Referenca 

e 

  Llogarive 

a b c 1 2 

34 71 III.TË ARDHURA JO TATIMORE 0 0 

35 710 1.Nga ndërmarrjet dhe pronësia 0 0 

36 7100 Nga ndërmarrjet publike jo financiare     

37 7101 Nga ndërmarrjet publike financiare     

38 7109 Të tjera nga ndërmarrjet dhe pronësia     

39 711 2.Shërbimet administrative dhe të ardhura sekondare 0 0 

40 7110 Tarifa administrative dhe rregullatore     

41 7111 Të ardhura sekondare e pagesa shërbimesh      

42 7112 Taksë për veprime gjyqësore e noteriale     

43 7113 Të ardhura nga shitja e mallrave e shërbimeve      

44 7114 Të ardhura nga biletat     

45 7115 Gjoba, kamatvonesa, sekuestrime e zhdëmtime     

46 7116 Të ardhura nga transferimi i pronës, legalizimi i ndërtimeve pa leje     

47 719 3.Të tjera të ardhura jo tatimore     

48 76 IV.TË ARDHURA FINANCIARE 0 0 

49 760 Nga interesat e huadhënies së brendshme     

50 761 Nga interesat e huadhënies së huaj      

51 765 Nga interesat e depozitave     

52 766 Nga këmbimet valutore     

53 72 V.GRANTE KORENTE 13,036,923 13,253,854 

54 720 1.Grant korrent i brendshëm  13,036,923 13,253,854 

55 7200 Nga Buxheti  për NJQP (Qëndrore) 12,251,221 12,257,557 

56 7201 Nga Buxheti  për NJQP (Vendore)     

57 7202 Nga Buxheti  për pagesa të posaçme të ISSH     

58 7203 Nga Buxheti  për mbulim defiçiti (ISSH E ISKSH)     

59 7204 Pjesëmarrje e institucioneve në tatime nacionale     

60 7205 Financim shtesë për të ardhurat e krijuara brenda sistemit     

61 7206 Financim i pritshëm nga buxheti  785,702 996,297 

62 7207 Sponsorizime të brendshme( nga të tretë)     

63 7209 Të tjera grante korente të brendshme     

64 721 2.Grant korrent i huaj  0 0 

65   Nga Qeveri të Huaja     

66   Nga Organizata Ndërkombëtare     

67   VI.TË ARDHURA TË TJERA 0 0 

68 781 Të ardhura nga investimet në ekonomi      

69 782 Rimarrje shumash të parashikuara për aktive afatshkurtra      

70 783 Rimarrje shumash të parashikuara për aktive afatgjata     

71 784 Rimarrje shumash për shpenzime të viteve të ardhshme     

72 787 Tërheqje nga seksioni i investimeve      
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Nr.   

P Ë R S H K R I M I  I  OPERACIONEVE  
Ushtrimi i 

Mbyllur 2025 

Ushtrimi 

parardhës 2024 
rreshti 

Referenca 

e 

  Llogarive 

a b c 1 2 

73 73 

VII.NDRYSHIMI I GJENDJES SË INVENTARIT TË 

PRODUKTEVE       

74 B SHPENZIMET 13,299,153 13,226,657 

75 600 I.PAGAT DHE PËRFITIMET E PUNONJËSVE  8,478,121 9,953,950 

76 6001 Paga, personel i përhershëm  8,321,521 9,953,950 

77 6002 Paga personel i përkohshëm      

78 6003 Shpërblime 156,600 0 

79 6009 Shpenzime të tjera për personelin      

80 601 II.KONTRIBUTE TË SIGURIMEVE  1,373,137 1,622,183 

81 6010 Kontributi I Sigurimeve Shoqërore 1,232,276 1,452,966 

82 6011 Kontributi I Sigurimeve Shëndetësore 140,861 169,217 

83 602 III.BLERJE MALLRA E SHERBIME 2,574,023 1,012,990 

84 602 Mallra dhe sherbime te tjera  312,096 149,880 

85 6020 Materiale zyre e te pergjitheshme 17,500 30,000 

  60201 Kancelari 294,596 119,880 

86 6021 Materiale dhe sherbime speciale     

87 6022 Sherbime nga te trete 405,026 375,848 

    Energji elektrike 88,338 87,704 

    Ujë 12,264 10,428 

    Telefoni fikse dhe internet 133,974 133,326 

    Shërbime postare 2,450 390 

    Shërbime bankare     

    Shërbime pastrimi 168,000 144,000 

88 6023 Shpenzime transporti     

89 6024 Shpenzime udhëtimi 82,408 0 

    Udhëtime brenda vendit     

    Udhëtime jashtë vendit  82,408 0 

90 6025 Shpenzime për mirëmbajtje të zakonshme 95,500 139,052 

    Shpenzime për mirëmbajtje zyre tabela identifikuese dhe riparime  0 24,200 

    Shpenzime për mirëmbajtje pajisje zyre liçenca Microsoft  95,500 114,852 

91 6026 Shpenzime për qeramarrje     

92 6027 Shpenzime për detyrime për kompesime legale     

93 6028 Shpenzime të lidhura me huamarrjen për hua     

94 6029 Shpenzime të tjera operative  1,678,993 348,210 

    Honorare të bordit drejtues dhe të përkthyesve 1,132,548 331,410 

    Vulë protokolli per KKK 0 1,800 

    Mirëmbajtje faqe web vjetore 89,640 0 

    Shërbime riparimi për sisteme elektrike 118,200 0 

    Shërbim dizenjimi projekti elektrik Zyra KKK 7,000 0 
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Nr.   

P Ë R S H K R I M I  I  OPERACIONEVE  
Ushtrimi i 

Mbyllur 2025 

Ushtrimi 

parardhës 2024 
rreshti 

Referenca 

e 

  Llogarive 

a b c 1 2 

    Printime me ngyra A4 300 0 

    Shërbim mirëmbajtje 3 (tre) kompjutera për zyrat e KKK-së 3,600 0 

    Shërbim riparimi fotokopje, riparim printeri 21,000 0 

    Shërbim mirëmbajtje inteneti për nevojat e KKK-së 8,950 0 

    Shërbime riparimi dhe mirëmbajtje dritare  zyra KKK  5,400 0 

    Shtese fuqie OSHEE 35,745 0 

    Shërbim lyerje zyra KKK 108,000 0 

    Shërbim dizenjimi faqe web 119,610 0 

    Rinovim domain 5,000 0 

    Kartolina fundviti 9,000 0 

    Taksa vendore  15,000 15,000 

95 603 IV.SUBVECIONE 0 0 

96 6030 Subvecione për diferencë çmimi     

97 6031 Subvecione për të nxitur punësimin     

98 6032 Subvecione për të mbuluar humbjet     

99 6033 Subvecione për sipërmarrjet individuale     

100 6039 Subvecione të tjera     

101   V.TRANSFERIME KORRENTE 519,641 247,350 

102 604 1.Transferime  korrente  të brendshme  0 0 

103 6040 Transferime korrente tek nivele të tjera të qeverisë     

104 6041 Transferime korrente tek institucione qeveritare të ndryshme     

105 6042 Transferime korrente tek Sigurimet Shoqërore e Shëndetësore     

106 6044 Transferime korrente tek Organizatat Jofitimprurëse     

107 605 2.Transferime  korente  me jashtë 519,641 247,350 

108 6051 Transferime për Organizatat Ndërkombëtare 519,641 247,350 

109 6052 Transferime për Qeveritë e Huaja     

110 6053 Transferime për institucionet jofitimprurëse të huaja     

111 6059 Transferime të tjera korrente me jashtë shtetit     

112 606 3.Transferime për buxhetet familjare e individë 0 0 

113 6060 Transferta të paguara nga ISSH e ISKSH     

114 6061 

Transferta të paguara nga institucione të tjera dhe organet e pushtetit 

vendor     

115   VI.SHPENZIME FINANCIARE  0 0 

116 65 1.Shpenzime financiare të brendshme  0 0 

117 650 Interesa për bono thesari dhe kredi direkte     

118 651 Interesa per huamarrje te tjera të brendshme     

119 652 Interesa për letra tjera me vlerë të qeverisë     

120 656 Shpenzime nga këmbimet valutore     

121 66 2.Shpenzime financiare të jashtme  0 0 
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Nr.   

P Ë R S H K R I M I  I  OPERACIONEVE  
Ushtrimi i 

Mbyllur 2025 

Ushtrimi 

parardhës 2024 
rreshti 

Referenca 

e 

  Llogarive 

a b c 1 2 

122 660 Interesa për huamarrje nga qeveri të huaja     

123 661 Interesa për financime nga institucionet nderkombëtare     

124 662 Interesa për huamarrje të tjera të jashtme      

125   VII.KUOTA AMORTIZIMI DHE SHUMA TË PARASHIKUARA 353,781 390,184 

126 681 Kuotat e amortizimit të aktiveve afatgjata të shfrytëzimit 353,781 390,184 

127 682 

Vlera  e mbetur e aktiveve afatgjata të nxjerra jashtë përdorimit e të 

shitura     

128 683 Shuma të parashikuara të shfrytëzimit     

129 686 Shuma të parashikuara për aktivet financiare     

130 63 VIII.NDRYSHIMI I GJENDJES SË INVENTARIT 450 0 

131   IX.SHPENZIME TË TJERA 0 0 

132 
C TEPRICA OSE DEFIÇITI I PERIUDHËS 

-262,230 27,197   (Rezultati i veprimtarisë së vitit ushtrimor) 
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PASQYRA E FLUKSEVE MONETARE(CASH'FLOW) 

 

    

PËRMBAJTJA 
Ushtrimi i 

Mbyllur 2025 

Ushtrimi 

parardhës 2024 
Nr. Nr 

Reshti Rubrike  

(a) (b) (c) (1) (2) 

1 I VEPRIMTARITË E SHFRYTËZIMIT 0 0 

2 1 Akordim fonde buxhetore për shpenzime korrente (+)  13,155,518 12,819,287 

3 2 Arketime e të hyra (cash), gjatë vitit ushtrimor  0 0 

4   Të Hyra nga tatimet e doganat tatimore e doganore (+)     

5   Të hyra nga kontributet e sigurimeve shoqërore e shendetësore (+)     

6   Të hyra nga të ardhurat jotatimore (+)     

7   Të hyra, sponsorizime nga të tretë (+)     

8   Të hyra, nga kredi e huamarrje afatshkurtra (+)     

9   Të hyra nga mjetet në ruajtje (+)     

10   Të tjera, arkëtuar (+)     

11 3 Pagesa për Detyrime e Shpenzime korrente -13,155,518 -12,819,287 

12   Për detyrime e shpenzime nga vitet e kaluara (-) -996,297 -979,111 

13   Për detyrime e shpenzime të vitit ushtrimor (-) -12,159,221 -11,840,176 

14   Pagesat për mjetet në ruajtje (-)     

15   Interesi i paguar (-)     

16   Tatime të paguara (-)     

17   Të tjera të paguara ( - )     

18 II VEPRIMTARITE E INVESTIMEVE 0 0 

19   Akordim fonde buxhetore për shpenzime kapitale (+)  92,000 417,384 

20   Të hyra nga kredi dhe huamarrje afatgjata (+)      

21   Të hyra nga shitja e aktiveve afatgjata (+)     

22   Të hyra nga interesat e huadhënies dhe nënhuadhënies (+)     

23   Pagesa për detyrime dhe investime nga vitet e kaluara (-)     

24   Për detyrime e investime të vitit ushtrimor (-) -92,000 -417,384 

25   Huadhënie e nenhuadhënie (-)     

26   Pjesëmarrje në kapitalin e vet (-)     

27   Dividentë të paguar (-)     

28 III TRANSFERTA TË TJERA 0 0 

29   Derdhje e transferime të të ardhurave në buxhet (-)     

30   Transferime në buxhet të fondeve te papërdorura (-)     

31   Lëvizje e brendshme e transferta të tjera (+-)     

32 IV Rritja /Rënia neto e mjeteve monetare 0 0 

33 V Teprica në fillim të vitit ushtrimor 0 0 

34 VI Teprica në fund të vitit ushtrimor 0 0 
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PASQYRA E NDRYSHIMEVE NË AKTIVET NETO/ FONDET NETO 

 

      

Fonde 

bazë    Fonde të Rezultatet Rezultatet GJITHSEJ 

Nr. 

Referenca 

e llogarive 
E M Ë R T I M I  

dhe 

Grante Rezerva  tjera  e Mbartura e Ushtrimit Aktive/neto 

Reshti     Kapitale    të vetat Tepricë/Defiçit Tepricë/Deficit Fonde/ Neto 

a b c 1 2 3 4 5 6 

1 101 I.AKTIVET NETO /FONDET NETO NË FILLIM TË PERIUDHËS 1,726,764         1,726,764 

2   II.NDRYSHIMET NË AKTIVET/ FONDET NETO (1+2) 0 0 -262,230 0 0 -262,230 

3   1.NGA BURIME TË BRENDSHME  0 0 -262,230 0 0 -262,230 

4 105, 145 Nga grantet e brendshme kapitale(+)           0 

5 1016, 1059 Nga transfertat e brendshme të aktiveve afatgjata, dhurata në natyrë, (+,- )           0 

6 1014, 116 Nga shitjet e aktiveve afatgjata (+)           0 

7 12 Nga rezultatet e mbartura (+,- )     -450     -450 

8 85 Nga rezultatet e vitit ushtrimor (+,-)           0 

9 111 Nga rezervat (+.-)           0 

10 115 Nga fondet e veta të investimeve (+,-)     92,000     92,000 

11 15 Shuma të parashikuara per rreziqe e zhvlerësime (+,-)           0 

12 109 Diferenca nga rivlerësimi i aktiveve afatgjata (+,-)           0 

13 1013 Nga konsumi i aktiveve afatgjata (-)     -353,780     -353,780 

14 1015 Nga nxjerrjet jashtë përdorimit dhe dëmtimet (-)           0 

15 28 ose  107 Vlera të aktiveve afatgjata  të caktuara në përdorim (+.-)           0 

16 109 Diferenca nga rivlerësimi i aktiveve afatgjata (+,-)           0 

17   2.NGA BURIME TË JASHTME  0 0 0 0 0 0 

18 106, 146 Nga grantet e jashtme kapitale (+)           0 

19 1016, 1069 Nga transfertat e bendshme të aktiveve afatgjata, dhurata në natyrë, (+,- )           0 

20   TOTALI I FONDEVE TË VETA (I+II) 1,726,764 0 -262,230 0 0 1,464,534 
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PASQYRA E INVESTIMEVE DHE BURIMEVE TE FINANCIMIT 

 

Nr.   

EMËRTIMI 

Teprica  Transaksionet e vitit Teprica  

rreshti 

Referenca  

e në Fillim  Debi Kredi në Fund 

  Llogarive të Vitit        

a b c d e f g 

1 I. SHPENZIMET PËR INVESTIME 164,829 92,000 0 256,829 

2 230 Shpenzime për Aktive Afatgjata Jomateriale        0 

3 231 Shpenzime për Aktive Afatgjata  Materiale  164,829 92,000   256,829 

4 25,26 Shpenzime për Aktive Afatgjata  Financiare 0     0 

5 25 Huadhënie dhe nënhuadhënie       0 

6 26 Pjesëmarrje në kapitalin e vet       0 

7 II. BURIMET PËR INVESTIME 164,829 0 92,000 256,829 

8 105 1.Grante të brendshme kapitale  164,829 0 92,000 256,829 

9 1050 Grante kapitale nga Buxheti 164,829 0 92,000 256,829 

10 1051 Grante kapitale nga nivele të tjera       0 

11 1052 Kontribute të të tretëve për investime       0 

12 1059 Grante të brendshme kapitale në natyrë       0 

13 106 2.Grante të huaja kapitale 0 0 0 0 

14 1060 Nga qeveri të huaja       0 

15 1061 Nga institucione ndërkombëtare       0 

16 1069 Grante të huaja në natyrë       0 

17 14 3.Grante kapitale për investime për të tretë 0 0 0 0 

18 145 

Grante të brendshme kapitale për pjesëmarrje në investime në të 

tretë       0 

19 146 Grante të huaja kapitale për pjesëmarrje në investimet në të tretë       0 

20 11 4.Fonde të tjera të veta. 0 0 0 0 

21 111 Fonde rezervë        0 

22 115 Caktim fondi për investime nga rezultati i vitit       0 

23 116 Të ardhura nga shitja e aktiveve të qëndrueshme       0 

24 12 5.Rezultati i Mbartur       0 

25 16,17 6.Huamarrje  0 0 0 0 

26 16 Huamarrje e Brendshme       0 

27 17 Huamarrje e Huaj        0 

29 III. BALANCA   (II-I) 

0 -92,000 92,000 0 30 (Burimet për Investime  minus Shpenzimet për Investime) 
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GJENDJA DHE NDRYSHIMET E AKTIVEVE AFATGJATA ( KOSTO HISTORIKE) 

 

      Gjendje në Shtesa gjatë vitit ushtrimor (Kosto Historike)  Pakësime gjatë vitit ushtrimor (Kosto Historike)  

Gjendja 

në 

Nr. 

Nr. 

E M Ë R T I M I  fillim Blerje e  Shtesa pa pagesë Lëvizje Gjithsej Shitje 

Nxjerrje 

jashtë 

përdorimit Pakësime  Gjithsej 

mbyllje të 

vitit 

Rreshti  Reference   

të vitit 

ushtrimor   krijuar Jashtë Brenda brenda       Të   ushtrimit 

  Llogarie     me pagesë sistemit sistemit aktiveve       Tjera     

a b c 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1   I. AAGJ/JOMATERIALE  64,500 0 0 0 0 0 0 0 16,125 16,125 48,375 

2 201 

Prime të emisionit dhe 

rimbursimit të huave                       

3 202 Studime dhe kërkime                       

4 203 

Konçesione,patenta,liçenca e 

tjera të ngjashme 64,500         0     16,125 16,125 48,375 

5   II. AAGJ/  MATERIALE  1,612,725 92,000 0 0 0 92,000 0 0 337,656 337,656 1,367,069 

6 210 Toka, troje, terene                       

7 211 Pyje, kullota, plantacione                       

8 212 Ndërtime e Konstruksione                       

9 213 Rrugë,rrjete,vepra ujore                       

10 214 

Instalime 

teknike,makineri,paisje,vegla 

pune 164,829         0     34,450 34,450 130,379 

11 215 Mjete transporti                       

12 216 Rezerva shtetërore                       

13 217 Kafshë pune e prodhimi                       

14 218 Inventar ekonomik 1,447,896 92,000       92,000     303,206 303,206 1,236,690 

15 24 

Aktive të qëndrueshme të 

trupëzuara të dëmtuara                       

16 28 Caktime                       

17   T O T A L I ( I + II ) 1,677,225 92,000 0 0 0 92,000 0 0 353,781 353,781 1,415,444 
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GJENDJA DHE NDRYSHIMET E  AKTIVEVE AFATGJATA (VLERA NETO) 

 

      Teprica në fillim Shtesat gjatë vitit  Pakësimet  gjatë vitit  Teprica në Fund 

Nr. Nr. E M Ë R T I M I  Kosto Amortizim i Teprica Kosto Amortizim Kosto Amortizim Kosto Amortizim  Teprica 

Rreshti  Reference   Historike  Akumuluar  Neto  Historike    Historike    Historike  Akumuluar  Neto  

  Llogarie                       

a b c 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 20 I. AAGJ/JO MATERIALE  64,500 0 64,500 0   0 16,125 64,500 16,125 48,375 

2 201 

Prime të emisionit dhe 

rimbursimit të huave                     

3 202 Studime dhe kërkime                     

4 203 

Konçesione,patenta,liçenca e 

tjera të ngjashme 64,500   64,500       16,125 64,500 16,125 48,375 

5 21,28 II. AAGJ/  MATERIALE  1,612,725 0 1,612,725 92,000 0 0 337,656 1,704,725 337,656 1,367,069 

6 210 Toka, troje, terene                     

7 211 Pyje, kullota, plantacione                     

8 212 Ndërtime e Konstruksione                     

9 213 Rrugë,rrjete,vepra ujore                     

10 214 

Instalime 

teknike,makineri,paisje,vegla 

pune 164,829   164,829       34,450 164,829 34,450 130,379 

11 215 Mjete transporti                     

12 216 Rezerva shtetërore                     

13 217 Kafshë pune e prodhimi                     

14 218 Inventar ekonomik 1,447,896   1,447,896 92,000     303,206 1,539,896 303,206 1,236,690 

15 24 

Aktive të qëndrueshme të 

trupëzuara të dëmtuara                     

16 28 Caktime                     

17   T O T A L I ( I + II ) 1,677,225 0 1,677,225 92,000 0 0 353,781 1,769,225 353,781 1,415,444 
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NUMRI I PUNONJËSVE DHE  FONDI  I PAGAVE 

 

    mesatar Ndryshuar gjatë vitit Fondi  i Shpërblime Ndihma Kontributi i Shpërblime Tatimi 

Nr. K A T E G O R I T E  vjetor  Pranuar   

Gjendje 

në pagave supleme- shoqërore 

sigurimeve 

shoqërore të mbi 

    

i 

punonjësve të Larguar fund gjithesej ntare të menjë- dhe  tjera të 

    gjithsej rinj   të vitit     hershme shëndetë   ardhurat 

          ushtrimor       sore     

a b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

  Nr.i punonjësve gjithsej                     

  ( 1+2+3+4+5) 6   1 5 8,523,101 0 0 2,344,904 0 858,402 

1 D r e j t u e s  1     1 1,881,680 0 0 501,880 0 197,816 

2 Specialistë arsim të lartë 5   1 4 6,641,421 0 0 1,843,024 0 660,586 

3 T e k n i k ë                      

4 Nëpunës të thjeshtë                     

5 Punëtorë                      

6 Punonjës të përkohshëm                     
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SHTOJCA D: CHECK LIST PËR IDENTIFIKIMIN E PLOTËSISË SË SHËNIMEVE 

PLOTËSUESE SIPAS SKK-ve 

 

S
K

K
 1

 

Përmbledhje e politikave kontabël kryesore 

 

(a) një përmbledhje të politikave kryesore kontabël, të përdorura në përgatitjen e pasqyrave financiare. 

  

Është dhënë informacion shpjegues për rastet kur një ndryshim i këtij Standardi ndikon në periudhën aktuale ose ndonjë periudhë të mëparshme, apo 

mund të ketë një efekt në periudhat e ardhshme?     

  

(a) llojin e ndryshimit në politikën kontabël; 

  

(b) për periudhën aktuale dhe çdo periudhë të mëparshme të paraqitur, deri në masën e mundshme, shumën e rregullimit për çdo zë të prekur të pasqyrave financiare;  

  

(c) shumën e rregullimit që lidhet me periudhat para atyre të paraqitura, për aq sa është e zbatueshme; 

  

(d) një shpjegim në rastet kur është i pazbatueshëm përcaktimi i shumave të deklaruara në (b) ose (c) më sipër; 

  

Është dhënë informacion shpjegues për rastet nëse mënyra e paraqitjes së politikave kontabël dhe/ose informacionit kontabël ka ndryshuar? 

  

(a) përshkrimi i ndryshimit dhe arsyeja e ndryshimit;  

  

(b) efekti i tij mbi zërat e pasqyrës së pozicionit financiar dhe pasqyrës së performancës financiare 

  

 (c) nëse ndryshimi nuk është njohur në retrospektivë, do të jepet shpjegimi i situatës, përshkrimi i efektit të politikës së re, si dhe ushtrimet e mëparshme të ndikuara 

nga ndryshimi 

  

Është dhënë informacion shpjegues kur zbulohen gabime materiale nga periudhat e mëparshme? 

  

(a) llojin e gabimit në periudhat e mëparshme; 

  

(b) për çdo periudhë të mëparshme të paraqitur, për aq sa është praktike, shumën e rregullimit për çdo zë të prekur të pasqyrave financiare; 

  

(c) për aq sa është praktike, shumën e rregullimit në fillim të periudhës më të hershme të paraqitur; 

  

(d) një shpjegim në rastet kur nuk është praktike të përcaktohen shumat e shpalosura sipas (b) ose (c) më sipër. 
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A është ndjekur saktë struktura e shënimeve shpjeguese? 

  

(a) informacione në lidhje me bazën e përgatitjes së pasqyrave financiare dhe politikat specifike kontabël të përdorura; 

  

(b) informacion shpjegues të kërkuar nga Standardet Kombëtare të Kontabilitetit i cili nuk është paraqitur diku tjetër në pasqyrat financiare; dhe 

  

(c) informacion që nuk është paraqitur diku tjetër në pasqyrat financiare por është i nevojshëm për të kuptuar ndonjë prej tyre 

  

A janë paraqitur shënimet shpjeguese sipas rendit të mëposhtëm? 

  

(a) një deklaratë që pasqyrat financiare janë përgatitur në përputhje me Standardet Kombëtare të Kontabilitetit; 

  

(b) një përmbledhje të politikave kontabël të rëndësishme të zbatuara;  
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(c) informacion mbështetës për zërat e paraqitur në pasqyrat financiare, në rendin në të cilin paraqitet çdo pasqyrë dhe zë përkatës; 

  

(d) shënime të tjera shpjeguese. 

  

A është dhënë informacion për përmbledhjen e politikave të rëndësishme kontabël? 

  

(a) baza e matjes (ose bazat) të përdorura në përgatitjen e pasqyrave financiare; 

  

(b) politikat e tjera kontabël të përdorura, të rëndësishme për kuptimin e pasqyrave financiare 

  

Është dhënë informacion shpjegues në lidhje me palët e lidhura dhe veprimet me to? 

  

(a) emri i njësisë (për shembull, njësia mëmë ose një person që zotëron shumicën e aksioneve) që kontrollon njësinë ekonomike, si dhe emri i njësisë mëmë që 

kontrollon të gjithë grupin; 

  

(b) llojin dhe volumin e transaksioneve me palët e lidhura gjatë vitit si dhe shpërblimin total të dhënë stafit drejtues dhe anëtarëve të organit mbikëqyrës; 

  

(c) gjendjen e llogarive ku janë përfshirë transaksionet me palët e lidhura, në datën e pasqyrës së pozicionit financiar; 

  

(d) politikat e vendosjes së çmimeve të aplikuara në transaksionet me palët e lidhura 
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A jepen sqarime në raportin vjetor lidhur me arkëtimet dhe detyrimet afatgjata (veçmas për kërkesat dhe detyrimet individuale që mbartin interes, si dhe 

të grupuara sipas rastit për kërkesat dhe detyrimet e tjera)? 

  

(a) shumat; 

  

(b) baza e matjes; 

  

(c) terma të tjerë përkatës; 
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A paraqitet informacioni i mëposhtëm në informacionin plotësues të pasqyrave financiare, në lidhje me inventaret? 

  

(a) Politikat kontabël të përdorura, si dhe formulat e përdorura për llogaritjen e kostos; 

  

(b) Vlera kontabël e të gjitha inventareve, si dhe vlera e tyre kontabël sipas klasifikimit të bërë nga subjekti raportues 

  

(c) Vlera e inventareve të njohura si shpenzim gjatë periudhës kontabël; 

  

(d) Shuma e çdo zbehjeje të inventarit ose e rikthimeve të uljeve të mëparshme; 

  

(e) Vlera kontabël e inventarit të dhënë si kolateral; 
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A shpjegojnë pasqyrat financiare metodat dhe normat e amortizimit (ose jetën e dobishme), të përdorura për amortizimin e të gjitha grupeve të AAM dhe 

AAJM, analizën e ndryshimit të vlerës së tyre kontabël, si dhe informacionin e mëposhtëm: 

  

(a) Kosto, amortizimi i akumuluar dhe vlera kontabël në fillim të vitit financiar; 

  

(b) Blerjet dhe përmirësimet gjatë periudhës kontabël; 

  

(c) Shtesat nga kombinimet e biznesit 

  

(d) Shpenzimet e amortizimit 

  

(e) zbritjet/humbjet nga zhvlerësimi; 
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(f) anulimet e humbjeve të mëparshme nga zhvlerësimi; 

  

(g) rivlerësimet në përputhje me paragrafët 22-31; 

  

(h) shitje/dispozicione; 

  

(i) riklasifikimet (duke përfshirë asetet jo-rrjedhëse të mbajtura për shitje); 

  

(j) ndryshime të tjera; 

  

(k) kosto, amortizimi i akumuluar dhe vlera kontabël në fund të periudhës kontabël. 

  

 

  

Për elementët e rivlerësuar të PPE-së, janë dhënë shënimet e mëposhtme: 

  

(a) data e rivlerësimit; 

  

(b) arsyet e rivlerësimit; 

  

(c) metoda e rivlerësimit dhe supozimet kryesore të përdorura (duke përfshirë normën e skontimit, nëse rivlerësimi bazohet në flukset e ardhshme të pritshme të 

parave të gatshme); 

  

(d) personat që kryen rivlerësimin 

   

  

Për uljen e vlerës, gjatë periudhës kontabël, jepen shpjegimet e mëposhtme: 

  

(a) përshkrimi i aktiveve jo-qarkulluese ose i grupit të aktiveve të shitura; 

  

(b) nëse ulja bazohet në vlerën e drejtë (minus koston e shitjes) apo në vlerën në përdorim; 

  

(c) metodat dhe supozimet kryesore të përdorura për të llogaritur shumën e rikuperueshme (duke përfshirë normën e skontimit, nëse ulja bazohet në vlerën në 

përdorim). 
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 Për klasa të ndryshme të provizioneve, të raportuara në bilanc, informacioni i dhënë është si më poshtë: 

  

(a) përshkrimi i tyre; 

  

(b) data e parashikuar e realizimit; 

  

(c) norma e përdorur për të zbritur provizionet afatgjata. 

  

(d) Një tabelë pajtimi përshkruan vlerën neto kontabël në fillim dhe në fund të periudhës, shtesat e bëra, rregullimet për shkak të ndryshimeve në shumat e 

skontuara, shumat e ngarkuara kundër provizionit dhe shumat e papërdorura të shlyera gjatë periudhës. 
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A është paraqitur informacioni i mëposhtëm mbi kërkesat dhe detyrimet e një lizingu financiar në shënimet e pasqyrave financiare: 

  

(a) shumat; 

  

(b) kushtet e qirasë; 

  

(c) normat e interesit; 

  

(d) monedhat e raportimit; 

  

Njësia ekonomike si qiramarrës sipas një kontrate qiraje financiare duhet të japë informacionin e mëposhtëm në shënimet e pasqyrave financiare: 

  

(a) totali i pagesave minimale të qirasë në të ardhmen në fund të periudhës raportuese 

  

(b) kosto dhe vlera kontabël e aktivit financiar të dhënë me qira 
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Njësia ekonomike si qiradhënës sipas një kontrate qiraje financiare duhet të japë informacion shpjegues në shënimet e pasqyrave financiare: 

  

(a) investimin bruto në qira dhe vlerën aktuale të pagesave minimale të qirasë të arkëtueshme në fund të periudhës raportuese 

  

(b) të ardhura financiare të parealizuara 

  

 

  

A paraqitet kostoja dhe vlera kontabël e aseteve të dhëna me qira financiare? 

  

 

  

A është dhënë informacioni i mëposhtëm në lidhje me kontratat standarde të qirasë: 

  

(a) Të ardhurat (shpenzimet) nga qiratë standarde gjatë periudhës kontabël; 

  

(b) Të ardhurat (shpenzimet) e shtyra të marrëveshjeve të qirasë që nuk mund të anulohen; 
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A është informacioni i mëposhtëm i paraqitur në shënimet e pasqyrave financiare? 

  

(a) politikat kontabël të përdorura për njohjen e të ardhurave, si dhe metodat e përdorura për përcaktimin e volumit të shërbimeve të kryera (për shembull, njohja e të 

ardhurave nga kontrata afatgjata shërbimi, tarifat e lidhjes, etj.) 

  

(b) shuma e secilës kategori të rëndësishme të të ardhurave të njohura gjatë periudhës kontabël, duke përfshirë të ardhurat që rrjedhin nga: 

  

i) shitja e mallrave; 

  

ii) kryerja e shërbimeve 

  

iii) interesat 

  

iv) të ardhura nga përdorimi i pronësisë 

  

v) dividentët 

  

vi) kontratat e ndërtimit 

  

 

  

Një entitet ekonomik, në lidhje me kontratat e ndërtimit, duhet të japë informacionin e mëposhtëm në shënime: 

  

(a) shuma e të ardhurave nga kontrata që është njohur si të ardhura gjatë periudhës 

  

(b) metodat e përdorura për të përcaktuar të ardhurat nga kontrata që janë njohur gjatë periudhës 

  

(c) metodat e përdorura për të përcaktuar fazën e përfundimit të kontratave në proces. 
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“A është informacioni i mëposhtëm i paraqitur në shënimet e pasqyrave financiare, në lidhje me kombinimet e biznesit: 

  

(a) emri i blerësit dhe përqindja e pronësisë në kompaninë e blerë; 

  

(b) data e blerjes; 

  

(c) një shpjegim nëse kombinimi përfshin palë të pavarura apo palë nën kontroll të përbashkët; 
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(d) koston e blerjes dhe një përshkrim të përbërësve të ndryshëm të saj, si dhe shpenzimet që lidhen drejtpërdrejt me blerjen; 

  

(e) vlera e drejtë e aktiveve neto të blera dhe emri i mirë që rezulton (ose ndryshimi i njohur në kapital, nëse është një kombinim biznesi që përfshin njësi nën 

kontroll të përbashkët); 

  

(f) shumën e emrit të mirë negativ që rezulton nga blerja dhe zërin e pasqyrës së të ardhurave dhe shpenzimeve, ku njihen të ardhurat prej saj; 

  

 

  

Deklaratat e mëposhtme duhet të bëhen në pasqyrat financiare të konsoliduara: 

  

(a) faktin që pasqyrat janë pasqyra financiare të konsoliduara 

  

(b) çdo ndryshim midis datave të raportimit të pasqyrave financiare të kompanisë mëmë dhe njësive të kontrolluara të saj të përdorura në përgatitjen e pasqyrave 

financiare të konsoliduara 
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Informacioni i mëposhtëm është paraqitur në shënimet e pasqyrave financiare, në lidhje me grantet dhe grantet e tjera: 

  

(a) politikat kontabël të përdorura për kontabilizimin e granteve, si dhe metodat e paraqitjes në pasqyrat financiare; 

  

(b) natyrën dhe nivelin e granteve të kontabilizuara në pasqyrat financiare, dhe një shpjegim të përgjithshëm të formave të t jera të ndihmës nga të cilat njësia 

ekonomike ka përfituar drejtpërdrejt; 

  

(c) kushtet e paplotësuara dhe detyrimet e kushtëzuara që lidhen me ndihmën e njohur 

  

(d) detyrime të kushtëzuara që lidhen me grantet; 

  

(e) shumën e granteve të ripaguara ose të ripagueshme gjatë periudhës kontabël; 

  

(f) natyrën, nivelin dhe kohëzgjatjen e ndihmës së marrë gjatë periudhës kontabël që nuk përmbush përkufizimin e një granti. 
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A jepen veçmas në shënimet e pasqyrave financiare përbërësit kryesorë të shpenzimeve (të ardhurave) tatimore? 

  

A përfshijnë përbërësit e shpenzimeve (të ardhurave) tatimore: 

  

(a) tatimi (shpenzimi ose të ardhura) aktual; 

  

(b) tatimi i shtyrë (shpenzim ose të ardhur), që lidhet me krijimin dhe eliminimin e diferencave të përkohshme. 

  

 

  A jepen artikujt e mëposhtëm veçmas: 

  

(a) shumën totale të shpenzimeve tatimore korrente dhe të shtyra që lidhen me artikujt e ngarkuar ose të kredituar direkt në kapital; 

  

(b) një shpjegim të marrëdhënies midis shpenzimeve (të ardhurave) tatimore dhe fitimit kontabël, në njërën ose të dyja format e mëposhtme: 

  

(i) një pajtim numerik midis shpenzimeve (të ardhurave) tatimore dhe fitimit kontabël, shumëzuar me përqindjen e taksës, duke shpjeguar gjithashtu bazën mbi të 

cilën llogaritet përqindja e taksës; 

  

(ii) një pajtim numerik midis normës mesatare efektive të taksës dhe normës së taksës, duke shpjeguar gjithashtu bazën mbi të  cilën llogaritet norma e taksës; 

  

(c) një shpjegim të ndryshimeve në normën tatimore krahasuar me periudhën e mëparshme kontabël. 
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A paraqitet informacioni i mëposhtëm në shënimet e pasqyrave financiare: 

  

(a) shumën e diferencave të këmbimit të njohura në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve, përveç atyre që rrjedhin nga matja e instrumenteve financiare, të 

matura me vlerën e drejtë, dhe që ndryshimet njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve, në përputhje me SNK 3; 

  

(b) diferencën neto të këmbimit të klasifikuar si një zë i veçantë në kapitalin neto, si dhe një pajtim të kësaj diference në fillim dhe në fund të periudhës kontabël. 
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Në raportin vjetor, jepet informacioni i mëposhtëm, në lidhje me subjektet e kontrolluara dhe pjesëmarrjet: 

  

(a) Metoda kontabël e përdorur për kontabilitetin e njësive të kontrolluara dhe pjesëmarrjeve; 

  

(b) Lista dhe vendndodhja e njësive dhe zotërimeve të kontrolluara; 

  

(c) Përqindja e pronësisë/kontrollit në kapitalin e subjekteve të kontrolluara dhe pjesëmarrjeve, vlerat kontabël të këtyre zotërimeve në bilancin e subjektit mëmë. 

  

(d) Shpërbërja e kontrollit gjatë periudhës kontabël; çmimi i mbylljes/shitjes dhe fitimi/humbja e mbylljes/shitjes. 
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